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April 17, 2017 
Banners of Americans 

How the Survey was Conducted 

Nature of the Sample: Yahoo News-Marist Poll of 1,122 National Adults 

This survey of 1,122 adults was conducted March 1st through March 7th, 2017 by The Marist Poll, sponsored and funded in partnership with 

Yahoo News.  Adults 18 years of age and older residing in the contiguous United States were contacted on landline or mobile numbers and 

interviewed in English or Spanish by telephone using live interviewers.  Landline telephone numbers were randomly selected based upon a 

list of telephone exchanges from throughout the nation from ASDE Survey Sampler, Inc. The exchanges were selected to ensure that each 

region was represented in proportion to its population. Within each landline household, a single respondent was selected through a random 

selection process to increase the representativeness of traditionally under-covered survey populations. To increase coverage, this landline 

sample was supplemented by respondents reached through random dialing of mobile phone numbers from Survey Sampling International. 

Mobile phones are treated as individual devices.  After validation of age, personal ownership, and non-business-use of the mobile phone, 

interviews are typically conducted with the person answering the phone.  After the interviews were completed, the two samples were combined 

and balanced to reflect the 2013 American Community Survey 1-year estimates for age, gender, income, race, and region.  Results are 

statistically significant within ±2.9 percentage points. There are 573 adults who have tried marijuana.  The results for this subset are statistically 

significant within ±4.1 percentage points.  There are 252 adults who use marijuana and 160 who report using it regularly, at least once or twice 

a month.  The results for these subsets are statistically significant within ±6.2 and ±7.7 percentage points, respectively.  The error margin was 

not adjusted for sample weights and increases for cross-tabulations. 
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Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017 
Banners of Americans 

How to Read Banners 

‘Banners’ are a simple way to display tabular data. The following provides an explanation of how to read the banners. 

1. Thinking of the entire table as a grid of cells, each cell contains a number. This number gives the percentage of respondents in a column in each cell.

2. Columns read vertically down the page.

3. The table headings present the people, or subgroup, each column represents.  They are each noted with a letter.

4. The remaining rows present the column percentages for each valid response category to a question.

5. The banners include notations for statistical significance testing between columns.  Each column is labeled with letters.  If a letter is below a percent, it
notes that this percent is statistically different from the percent of the lettered column.  For example in the table below, the 38% in column D is statistically
different from the 21% in column E.  Americans who use marijuana are more likely to worry that children will smoke cigarettes than Americans who do not
use it.

6. Please note totals may not add to 100% due to rounding.
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Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Banners of Americans

Table PWRYKID Regardless of whether or not you have children, thinking as a parent, which one of the following would you most worry about your child 
doing:

Table RDVBHVRA Have you, yourself, ever, even once smoked cigarettes?

Table RDVBHVRB Have you, yourself, ever, even once tried marijuana?

Table RDVBHVRC Have you, yourself, ever, even once had an alcoholic drink, that is, drank more than a sip or two?

Table RDVBHVRD Have you, yourself, ever, even once cheated on a test?

Table RPNTADA Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you smoking cigarettes? Would they approve, neither approve nor 
disapprove, or disapprove?

Table RPNTADB Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you using marijuana for recreation? Would they approve, neither 
approve nor disapprove, or disapprove?

Table RPNTADC Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you using marijuana for medical reasons? Would they approve, 
neither approve nor disapprove, or disapprove?

Table RPNTADD Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you drinking alcohol? Would they approve, neither approve nor 
disapprove, or disapprove?

Table RMRJLEGM Do you support or oppose legalizing the use of marijuana for medical treatment?

Table RMRJLEGR Do you support or oppose legalizing the use of marijuana for recreational use?

Table MRJSCAC Regardless of whether you think marijuana should be legal or not, do you believe that, in general, using marijuana is: Socially acceptable or 
Socially unacceptable?

Table MRJPRGY Regardless of whether you think marijuana should be legal or not, is it acceptable or not acceptable for a woman who is pregnant to use it to 
reduce nausea or pain?

Table HRMMJGN Regardless of whether or not you think marijuana should be legal, in general, do you think using marijuana: Is a health risk or Is not a health 
risk?

Table HRMTBMJA In general, which one do you think is more of a health risk: Regular marijuana use or Regular tobacco use?

Table HRMTBMJB In general, which one do you think is more of a health risk: Regular marijuana use or Regular alcohol use?

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family April 2017 3



Table HRMTBMJC In general, which one do you think is more of a health risk: Using a doctor’s prescription of marijuana for pain or Using a doctor’s prescription 
of an opioid such as Vicodin or OxyContin for pain?

Table RCADOA If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your close friends would approve, neither approve nor disapprove, or 
disapprove of your using marijuana once a month or more?

Table RCADOB If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your spouse, partner, or significant other would approve, neither 
approve nor disapprove, or disapprove of your using marijuana once a month or more?

Table RCADOC If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your children would approve, neither approve nor disapprove, or 
disapprove of your using marijuana once a month or more?

Table MDADOA If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your close friends would approve, neither approve nor disapprove, or 
disapprove of your using marijuana for medical reasons?

Table MDADOB If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your spouse, partner, or significant other would approve, neither approve 
nor disapprove, or disapprove of your using marijuana for medical reasons?

Table MDADOC If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your children would approve, neither approve nor disapprove, or 
disapprove of your using marijuana for medical reasons?

Table FDNFSTRA Do you think the Trump administration should be tougher, not as tough, or about as tough as the Obama administration on enforcing federal 
laws against the recreational use of marijuana?

Table FDNFSTRB Do you think the Trump administration should be tougher, not as tough, or about as tough as the Obama administration on enforcing federal 
laws against the medical use of marijuana?

Table MRJMCRN What is your most significant concern about using marijuana:

Table MRJMBNF What do you see as the most significant benefit of using marijuana:

Table MRJUSSCH If it is legal to use marijuana for medical treatment, should it be allowed or not allowed to be prescribed to children?

Table MARUSAGE What age do you think someone is old enough to make a decision about whether or not to use marijuana?

Table MARHHUZA To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana once a month or 
more, or have never tried marijuana: A close friend?

Table MARHHUZB To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana once a month or 
more, or have never tried marijuana: Your spouse, partner, or significant other?

Table MARHHUZC To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana once a month or 
more, or have never tried marijuana: Your children?
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Table MARHHUZD To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana once a month or 
more, or have never tried marijuana: A parent?

Table MARTRAGE How old were you the first time you tried marijuana?

Table MARUSFTRR What is the main reason why you do not use marijuana:

Table TKMARKDA Have you talked to your children about marijuana:

Table TLKKDAG About how old was your child when you first spoke to them about marijuana?

Table TKMARRNNR Regardless of whether or not you are a parent, what is the main reason you think some parents don't talk to their children about marijuana:

Table PRKDAGR If there is/was another adult involved in raising your children, do/did the two of you strongly agree, agree, disagree, or strongly disagree 
about what to say to your children about marijuana?

Table MARHYCP Regardless of whether or not you have children, thinking as a parent, do you think it is the right thing or the wrong thing to tell your children if 
you tried or used marijuana?

Table TLKPARDRG Did your parents talk to you about marijuana?

Table TLKPARF Did your parents do a good job or not a very good job?

Table TLKPRAGE About how old were you when your parents first spoke to you about marijuana?

Table MARRSPA Would you have more or less respect for your child's teacher if you learned they used marijuana in their personal life?  If it makes no 
difference please say so.

Table MARRSPB Would you have more or less respect for your doctor if you learned they used marijuana in their personal life?  If it makes no difference 
please say so.

Table MARRSPC Would you have more or less respect for your favorite sports athlete if you learned they used marijuana in their personal life?  If it makes no 
difference please say so.

Table MARRSPE Would you have more or less respect for your religious leader if you learned they used marijuana in their personal life?  If it makes no 
difference please say so.

Table MARRSPG Would you have more or less respect for your favorite celebrity if you learned they used marijuana in their personal life?  If it makes no 
difference please say so.

Table MARRSPH Would you have more or less respect for a parent who uses marijuana in front of their children? If it makes no difference please say so.
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Table MARLGFGA If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all to buy and use marijuana?

Table MARLGFGF If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all to use it as a self-prescribed 
pain reliever?

Table MARLGFGG If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all to use it if your doctor 
prescribed it?

Table MARLGFGH If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all to invest in the marijuana 
business?

Table MARBUSSA Do you approve or disapprove of your bank investing in marijuana farms or businesses?

Table MARBUSSB Do you approve or disapprove of your retirement fund having investments in marijuana farms or businesses?

Table MARBUSSC Do you approve or disapprove of a celebrity publicly supporting legalization of marijuana?

Table MARBUSSD Do you approve or disapprove of a professional sports athlete using marijuana for pain?

Table MRJACTV Do you think marijuana: Is addictive and leads to other drug use, Is addictive, Is not addictive for most people, or Is not addictive at all?
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Table PWRYKID

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you have children, thinking as a parent, which one of the following would you most worry
about your child doing:

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
24% 30% 19% 38% 21% 42%

C E
21% 11% 32% 5% 26% 3%

B D
Drinking alcohol 21% 23% 19% 23% 20% 24%

12% 14% 10% 12% 12% 11%
c

17% 19% 15% 20% 16% 19%
c

4% 4% 5% 1% 5% 0%
D

Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Smoking cigarettes

Using marijuana

Cheating on a test

Having sex

Unsure
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Table PWRYKID

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you have children, thinking as a parent, which one of the following would you most worry
about your child doing:

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
24% 27% 22% 33% 21% 23% 13% 25% 22% 25%

C EFG G G
21% 22% 20% 16% 23% 20% 33% 20% 17% 29%

d DEF hi
21% 20% 22% 18% 18% 25% 22% 20% 20% 23%

DE
12% 12% 12% 12% 12% 12% 13% 13% 12% 7%

j
17% 14% 20% 19% 19% 17% 10% 17% 25% 12%

B G G G J
4% 5% 4% 2% 6% 4% 9% 5% 3% 4%

D DF
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Having sex

Unsure

Gender
====================

Generation
=========================================

Race
===============================

Smoking cigarettes

Using marijuana

Drinking alcohol

Cheating on a test
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Table PWRYKID

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you have children, thinking as a parent, which one of the following would you most worry
about your child doing:

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
24% 37% 18% 24% 21% 19% 29% 24% 27%

CDE F
21% 22% 23% 25% 14% 22% 19% 23% 18%

e E E i
21% 18% 17% 20% 28% 24% 20% 23% 17%

BCD I
12% 12% 14% 11% 13% 11% 14% 9% 19%

H
17% 10% 19% 16% 20% 18% 16% 16% 17%

B B B
4% 2% 8% 4% 4% 6% 3% 5% 3%

Bd g i
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Having sex

Unsure

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Smoking cigarettes

Using marijuana

Drinking alcohol

Cheating on a test
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Table PWRYKID

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you have children, thinking as a parent, which one of the following would you most worry
about your child doing:

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
24% 19% 19% 20% 29% 23% 28% 18% 31%

f H
21% 24% 26% 22% 6% 23% 18% 24% 18%

g I
Drinking alcohol 21% 22% 22% 18% 26% 19% 24% 22% 20%
Cheating on a test 12% 11% 12% 10% 13% 13% 11% 12% 13%

17% 18% 15% 26% 25% 18% 14% 20% 14%
g I

Unsure 4% 6% 6% 4% 1% 4% 4% 4% 4%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Smoking cigarettes

Using marijuana

Having sex

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family April 2017 10



Table PWRYKID

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you have children, thinking as a parent, which one of the following would you most worry
about your child doing:

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
24% 24% 30% 18% 27% 34% 31% 14% 31% 16%

D D H H J
21% 21% 14% 33% 15% 10% 14% 35% 15% 30%

CE FG I
21% 21% 25% 16% 24% 25% 22% 17% 22% 19%

D D H
12% 12% 12% 10% 14% 16% 10% 12% 15% 10%

j
17% 17% 17% 20% 16% 13% 19% 18% 14% 21%

I
Unsure 4% 4% 3% 4% 4% 2% 4% 4% 3% 4%
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Having sex

Party Identification
==============================

Political Ideology
===============================

2016 Support
===================

Smoking cigarettes

Using marijuana

Drinking alcohol

Cheating on a test
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Table RDVBHVRA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once smoked cigarettes?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
59% 77% 38% 73% 55% 76%

C E
41% 23% 62% 27% 45% 24%

B D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Yes

No
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Table RDVBHVRA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once smoked cigarettes?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
59% 62% 56% 48% 69% 63% 58% 65% 50% 43%

C DG D D IJ
41% 38% 44% 52% 31% 37% 42% 35% 50% 57%

B EFG E H H
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

Yes

No
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Table RDVBHVRA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once smoked cigarettes?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Yes 59% 55% 60% 60% 60% 59% 59% 61% 57%
No 41% 45% 40% 40% 40% 41% 41% 39% 43%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================
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Table RDVBHVRA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once smoked cigarettes?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
59% 64% 64% 63% 82% 60% 56% 54% 63%

H
41% 36% 36% 37% 18% 40% 44% 46% 37%

I
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Yes

No
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Table RDVBHVRA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once smoked cigarettes?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
59% 60% 56% 59% 65% 61% 59% 59% 55% 65%

C I
41% 40% 44% 41% 35% 39% 41% 41% 45% 35%

E J
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
===============================

2016 Support
====================

Yes

No
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Table RDVBHVRB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once tried marijuana?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
52% 100% - 100% 38% 100%

E
No 48% - 100% - 62% -
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Yes
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Table RDVBHVRB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once tried marijuana?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
52% 55% 49% 56% 51% 61% 18% 53% 54% 43%

c G G EG j
48% 45% 51% 44% 49% 39% 82% 47% 46% 57%

b F DEF h
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

Yes

No
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Table RDVBHVRB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once tried marijuana?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
52% 58% 48% 45% 60% 52% 54% 53% 50%

cD CD
48% 42% 52% 55% 40% 48% 46% 47% 50%

bE BE
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Yes

No
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Table RDVBHVRB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once tried marijuana?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
52% 51% 50% 54% 100% 52% 51% 38% 63%

H
48% 49% 50% 46% - 48% 49% 62% 37%

I
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Yes

No
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Table RDVBHVRB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once tried marijuana?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
52% 53% 59% 40% 59% 65% 54% 40% 56% 47%

D D GH H J
48% 47% 41% 60% 41% 35% 46% 60% 44% 53%

CE F FG I
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
===============================

2016 Support
===================

Yes

No

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family April 2017 21



Table RDVBHVRC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once had an alcoholic drink, that is, drank more than a sip or two?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
82% 95% 69% 95% 79% 96%

C E
18% 5% 31% 5% 21% 4%

B D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Yes

No
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Table RDVBHVRC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once had an alcoholic drink, that is, drank more than a sip or two?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
82% 83% 82% 82% 87% 86% 68% 87% 77% 70%

G G G IJ
18% 17% 18% 18% 13% 14% 32% 13% 23% 30%

DEF H H
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Gender
===================

Generation
=======================================

Race
=============================

Yes

No
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Table RDVBHVRC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once had an alcoholic drink, that is, drank more than a sip or two?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
82% 86% 81% 78% 88% 77% 89% 81% 87%

D cD F H
18% 14% 19% 22% 12% 23% 11% 19% 13%

e BE G I
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Yes

No
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Table RDVBHVRC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once had an alcoholic drink, that is, drank more than a sip or two?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
82% 81% 80% 82% 92% 85% 78% 78% 88%

G H
18% 19% 20% 18% 8% 15% 22% 22% 12%

F I
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Yes

No
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Table RDVBHVRC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once had an alcoholic drink, that is, drank more than a sip or two?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
82% 84% 85% 80% 85% 90% 87% 77% 87% 84%

H H
18% 16% 15% 20% 15% 10% 13% 23% 13% 16%

FG
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
=============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Yes

No
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Table RDVBHVRD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once cheated on a test?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
36% 46% 25% 55% 30% 58%

C E
64% 54% 75% 45% 70% 42%

B D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Yes

No
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Table RDVBHVRD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once cheated on a test?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
36% 41% 30% 47% 39% 27% 19% 36% 36% 35%

C FG FG G
64% 59% 70% 53% 61% 73% 81% 64% 64% 65%

B DE DEF
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Gender
===================

Generation
=======================================

Race
=============================

Yes

No
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Table RDVBHVRD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once cheated on a test?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
36% 37% 38% 34% 35% 35% 37% 37% 32%

i
64% 63% 62% 66% 65% 65% 63% 63% 68%

h
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Yes

No
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Table RDVBHVRD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once cheated on a test?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
36% 33% 29% 41% 46% 36% 35% 31% 39%

H
64% 67% 71% 59% 54% 64% 65% 69% 61%

I
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Yes

No
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Table RDVBHVRD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you, yourself, ever, even once cheated on a test?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Yes 36% 36% 35% 40% 36% 37% 37% 33% 35% 40%
No 64% 64% 65% 60% 64% 63% 63% 67% 65% 60%
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================
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Table RPNTADA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you smoking cigarettes? Would they approve,
neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
10% 11% 8% 10% 9% 10%

c
13% 16% 8% 15% 12% 15%

C
77% 72% 82% 75% 77% 75%

B
1% 0% 2% - 1% -

b
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Neither approve nor disapprove

Disapprove

Unsure
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Table RPNTADA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you smoking cigarettes? Would they approve,
neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
10% 9% 11% 5% 11% 13% 11% 10% 7% 9%

D D D
13% 12% 13% 12% 13% 13% 13% 14% 8% 9%

I
77% 78% 75% 82% 76% 72% 74% 75% 83% 81%

FG h
1% 1% 1% 0% - 2% 2% 1% 2% 1%

D
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Unsure

Gender
===================

Generation
=======================================

Race
=============================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table RPNTADA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you smoking cigarettes? Would they approve,
neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Approve 10% 9% 9% 10% 10% 12% 9% 11% 8%
Neither approve nor disapprove 13% 10% 14% 12% 14% 12% 13% 12% 13%
Disapprove 77% 81% 77% 76% 75% 75% 78% 76% 78%

1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 1%
G

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Unsure
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Table RPNTADA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you smoking cigarettes? Would they approve,
neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Approve 10% 12% 14% 10% 13% 11% 8% 11% 9%
Neither approve nor disapprove 13% 13% 13% 13% 16% 13% 12% 12% 13%
Disapprove 77% 74% 72% 76% 71% 75% 79% 75% 77%
Unsure 1% 1% 2% 0% - 1% 1% 1% 0%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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Table RPNTADA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you smoking cigarettes? Would they approve,
neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Approve 10% 10% 11% 8% 10% 8% 10% 12% 9% 10%
Neither approve nor disapprove 13% 13% 11% 15% 15% 10% 15% 13% 11% 15%

77% 76% 77% 76% 75% 81% 73% 74% 78% 74%
gh

Unsure 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Disapprove

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family April 2017 36



Table RPNTADB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you using marijuana for recreation? 
Would they approve, neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
12% 18% 6% 30% 7% 36%

C E
15% 23% 7% 22% 13% 22%

C E
70% 57% 84% 46% 77% 40%

B D
Unsure 2% 2% 3% 2% 2% 1%
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Neither approve nor disapprove

Disapprove
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Table RPNTADB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you using marijuana for recreation? Would they
approve, neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
12% 14% 11% 17% 13% 9% 3% 11% 11% 19%

FG G G h
15% 14% 17% 23% 16% 12% 5% 16% 16% 7%

eFG G G J j
70% 70% 70% 59% 69% 76% 89% 72% 70% 71%

D D DEF
2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 3%

D d
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Unsure

Gender
===================

Generation
========================================

Race
=============================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table RPNTADB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you using marijuana for recreation? Would they
approve, neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
12% 11% 8% 13% 15% 13% 12% 14% 10%

c C I
Neither approve nor disapprove 15% 14% 17% 14% 18% 14% 17% 16% 16%

70% 74% 70% 71% 66% 69% 71% 68% 74%
e h

2% 1% 4% 2% 2% 3% 1% 3% 1%
B G i

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Approve

Disapprove
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Table RPNTADB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you using marijuana for recreation? Would they
approve, neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
12% 11% 9% 14% 27% 12% 12% 9% 16%

H
15% 14% 11% 19% 20% 15% 15% 10% 21%

H
70% 72% 76% 65% 50% 71% 70% 79% 62%

I
Unsure 2% 3% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 2%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Neither approve nor disapprove

Disapprove
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Table RPNTADB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you using marijuana for recreation? Would they
approve, neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
12% 12% 14% 7% 14% 18% 11% 7% 13% 8%

D D GH J
15% 15% 13% 10% 21% 22% 17% 7% 15% 10%

CD H H j
70% 71% 71% 82% 64% 58% 70% 84% 70% 80%

CE F FG I
Unsure 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2%
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Party Identification
==============================

Political Ideology
===============================

2016 Support
====================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table RPNTADC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you using marijuana for medical reasons? Would
they approve, neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
56% 67% 45% 72% 52% 76%

C E
14% 16% 11% 13% 14% 10%

C
26% 14% 38% 11% 30% 10%

B D
4% 3% 6% 4% 5% 4%

b
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Neither approve nor disapprove

Disapprove

Unsure
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Table RPNTADC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you using marijuana for medical reasons? Would
they approve, neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
56% 54% 58% 61% 60% 58% 36% 55% 59% 59%

G G G
14% 15% 13% 17% 14% 11% 8% 16% 12% 6%

fG g J
26% 27% 24% 20% 23% 25% 47% 25% 25% 28%

DEF
4% 4% 5% 2% 3% 6% 9% 4% 5% 7%

D DE
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Unsure

Gender
===================

Generation
=======================================

Race
=============================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table RPNTADC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you using marijuana for medical reasons? Would
they approve, neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Approve 56% 57% 57% 57% 54% 55% 58% 55% 60%

14% 12% 15% 12% 16% 12% 16% 12% 16%
f h

26% 29% 23% 25% 26% 27% 23% 28% 20%
I

4% 2% 5% 5% 4% 6% 3% 5% 3%
g

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Neither approve nor disapprove

Disapprove
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Table RPNTADC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you using marijuana for medical reasons? Would
they approve, neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
56% 53% 52% 58% 70% 57% 56% 48% 65%

H
Neither approve nor disapprove 14% 13% 10% 17% 12% 14% 13% 13% 15%

26% 28% 31% 22% 12% 25% 28% 34% 17%
I

Unsure 4% 6% 7% 3% 6% 5% 3% 5% 3%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Disapprove
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Table RPNTADC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you using marijuana for medical reasons? Would
they approve, neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
56% 57% 63% 49% 56% 69% 62% 44% 63% 50%

D H H J
14% 13% 10% 13% 19% 12% 17% 13% 12% 12%

Cd
26% 25% 23% 35% 21% 17% 16% 38% 22% 33%

CE FG I
Unsure 4% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 5% 4% 5%
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Party Identification
==============================

Political Ideology
===============================

2016 Support
====================

Approve

Neither approve nor disapprove

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family April 2017 46



Table RPNTADD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you drinking alcohol? Would they approve,
neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
37% 41% 32% 35% 37% 36%

C
27% 34% 21% 36% 25% 35%

C E
35% 25% 46% 28% 37% 29%

B D
1% 0% 2% - 1% -

b
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Neither approve nor disapprove

Disapprove

Unsure
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Table RPNTADD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you drinking alcohol? Would they approve,
neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
37% 37% 36% 38% 37% 39% 27% 40% 30% 32%

G G G I
27% 25% 30% 30% 33% 24% 19% 29% 27% 13%

G FG J J
35% 36% 34% 31% 30% 36% 52% 30% 40% 53%

DEF h Hi
Unsure 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 3% 2%
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Gender
===================

Generation
======================================

Race
============================

Approve

Neither approve nor disapprove

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family April 2017 48



Table RPNTADD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you drinking alcohol? Would they approve,
neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
37% 38% 39% 33% 40% 31% 42% 33% 44%

d F H
27% 32% 30% 24% 28% 24% 30% 25% 32%

d f H
35% 31% 30% 42% 32% 43% 27% 42% 23%

BCE G I
Unsure 1% - 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table RPNTADD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you drinking alcohol? Would they approve,
neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
37% 33% 34% 32% 33% 42% 29% 33% 41%

G H
27% 27% 24% 32% 34% 27% 28% 22% 32%

H
35% 39% 40% 36% 33% 30% 41% 44% 26%

F I
Unsure 1% 1% 2% 0% - 1% 1% 1% 1%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Neither approve nor disapprove

Disapprove
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Table RPNTADD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Thinking about your own parents, how do you think they would feel about you drinking alcohol? Would they approve,
neither approve nor disapprove, or disapprove?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
37% 38% 43% 37% 34% 45% 43% 32% 47% 35%

E H H J
27% 28% 27% 25% 30% 30% 29% 22% 26% 23%

H h
35% 33% 27% 37% 36% 24% 27% 44% 25% 41%

C C FG I
1% 1% 2% 0% 0% - 1% 1% 2% 0%

E j
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Unsure

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table RMRJLEGM

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you support or oppose legalizing the use of marijuana for medical treatment?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
83% 94% 70% 98% 78% 96%

C E
14% 4% 24% 1% 17% 2%

B D
4% 2% 6% 1% 4% 1%

B D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Support

Oppose

Unsure
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Table RMRJLEGM

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you support or oppose legalizing the use of marijuana for medical treatment?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
83% 82% 83% 88% 85% 83% 65% 83% 86% 86%

fG G G
14% 15% 12% 10% 11% 13% 30% 13% 10% 14%

DEF
4% 3% 4% 2% 4% 4% 5% 4% 4% -

d
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

Support

Oppose
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Table RMRJLEGM

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you support or oppose legalizing the use of marijuana for medical treatment?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Support 83% 85% 80% 82% 84% 82% 86% 83% 85%

14% 12% 16% 14% 13% 16% 10% 15% 10%
G i

Unsure 4% 3% 5% 4% 3% 2% 4% 3% 5%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Oppose
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Table RMRJLEGM

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you support or oppose legalizing the use of marijuana for medical treatment?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
83% 81% 79% 85% 98% 82% 84% 76% 90%

H
14% 15% 17% 12% 2% 14% 13% 18% 9%

I
4% 4% 4% 3% - 4% 2% 6% 1%

I
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Support

Oppose

Unsure
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Table RMRJLEGM

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you support or oppose legalizing the use of marijuana for medical treatment?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
83% 83% 91% 70% 88% 95% 89% 71% 90% 75%

D D GH H J
14% 13% 6% 25% 9% 4% 7% 24% 7% 21%

CE FG I
4% 4% 3% 6% 3% 1% 4% 5% 3% 4%

F F
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Support

Oppose
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Table RMRJLEGR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you support or oppose legalizing the use of marijuana for recreational use?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
49% 70% 26% 89% 37% 93%

C E
47% 25% 70% 7% 58% 4%

B D
Unsure 4% 5% 4% 4% 4% 4%
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Support

Oppose
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Table RMRJLEGR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you support or oppose legalizing the use of marijuana for recreational use?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
49% 53% 45% 61% 53% 46% 18% 48% 53% 50%

C FG G G
47% 43% 51% 36% 43% 50% 76% 47% 41% 48%

B D DEF
Unsure 4% 4% 5% 3% 4% 4% 6% 4% 6% 2%
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Support

Oppose
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Table RMRJLEGR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you support or oppose legalizing the use of marijuana for recreational use?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
49% 50% 46% 46% 55% 47% 53% 51% 48%

cD f
47% 47% 50% 49% 41% 49% 43% 46% 47%

e E g
Unsure 4% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 6%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Support

Oppose

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family April 2017 59



Table RMRJLEGR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you support or oppose legalizing the use of marijuana for recreational use?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
49% 42% 40% 47% 87% 46% 54% 33% 63%

F H
47% 53% 56% 50% 9% 50% 43% 62% 34%

g I
4% 4% 5% 3% 4% 4% 3% 5% 3%

i
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Support

Oppose

Unsure
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Table RMRJLEGR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you support or oppose legalizing the use of marijuana for recreational use?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
49% 47% 58% 27% 54% 70% 51% 25% 59% 29%

D D GH H J
47% 48% 37% 70% 42% 26% 42% 73% 36% 67%

CE F FG I
4% 5% 5% 3% 5% 4% 7% 2% 5% 3%

H
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Party Identification
==============================

Political Ideology
===============================

2016 Support
===================

Support

Oppose
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Table MRJSCAC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether you think marijuana should be legal or not, do you believe that, in general, using marijuana is:
Socially acceptable or Socially unacceptable?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
56% 74% 37% 83% 48% 89%

C E
42% 25% 61% 15% 50% 10%

B D
Unsure 2% 2% 3% 2% 2% 1%
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Socially acceptable

Socially unacceptable
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Table MRJSCAC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether you think marijuana should be legal or not, do you believe that, in general, using marijuana is:
Socially acceptable or Socially unacceptable?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
56% 58% 53% 70% 53% 55% 27% 53% 76% 52%

EFG G G HJ
42% 39% 44% 29% 45% 42% 69% 44% 22% 48%

D D DEF I I
2% 2% 2% 1% 1% 3% 4% 3% 2% 1%

d
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

Socially acceptable

Socially unacceptable
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Table MRJSCAC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether you think marijuana should be legal or not, do you believe that, in general, using marijuana is:
Socially acceptable or Socially unacceptable?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
56% 58% 49% 56% 61% 57% 57% 57% 54%

c C
42% 41% 49% 42% 37% 41% 41% 41% 43%

E
Unsure 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Socially acceptable

Socially unacceptable
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Table MRJSCAC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether you think marijuana should be legal or not, do you believe that, in general, using marijuana is:
Socially acceptable or Socially unacceptable?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
56% 50% 49% 51% 75% 54% 58% 45% 65%

H
42% 48% 49% 46% 22% 44% 40% 53% 33%

I
Unsure 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Socially acceptable

Socially unacceptable

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family April 2017 65



Table MRJSCAC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether you think marijuana should be legal or not, do you believe that, in general, using marijuana is:
Socially acceptable or Socially unacceptable?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
56% 54% 65% 38% 61% 68% 58% 41% 63% 42%

D D GH H J
42% 43% 34% 60% 37% 31% 39% 58% 35% 55%

CE FG I
2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3%

f
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Socially acceptable

Socially unacceptable
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Table MRJPRGY

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether you think marijuana should be legal or not, is it acceptable or not acceptable for a woman who is
pregnant to use it to reduce nausea or pain?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
21% 28% 13% 40% 16% 40%

C E
69% 60% 79% 50% 74% 48%

B D
10% 12% 8% 10% 10% 12%

c
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Acceptable

Not acceptable

Unsure
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Table MRJPRGY

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether you think marijuana should be legal or not, is it acceptable or not acceptable for a woman who is
pregnant to use it to reduce nausea or pain?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
21% 23% 19% 28% 19% 20% 11% 22% 22% 14%

EFG G G j
69% 66% 71% 60% 74% 70% 78% 67% 69% 80%

b D D DF H
10% 11% 9% 12% 7% 10% 11% 11% 9% 6%

e
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Acceptable

Not acceptable
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Table MRJPRGY

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether you think marijuana should be legal or not, is it acceptable or not acceptable for a woman who is
pregnant to use it to reduce nausea or pain?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Acceptable 21% 21% 17% 23% 21% 20% 23% 22% 19%
Not acceptable 69% 68% 70% 69% 68% 70% 67% 70% 68%

10% 11% 12% 8% 11% 10% 9% 8% 13%
H

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Unsure
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Table MRJPRGY

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether you think marijuana should be legal or not, is it acceptable or not acceptable for a woman who is
pregnant to use it to reduce nausea or pain?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
21% 19% 16% 23% 44% 20% 22% 14% 27%

H
69% 72% 75% 71% 48% 71% 67% 77% 62%

I
Unsure 10% 8% 9% 6% 8% 9% 11% 9% 11%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Acceptable

Not acceptable
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Table MRJPRGY

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether you think marijuana should be legal or not, is it acceptable or not acceptable for a woman who is
pregnant to use it to reduce nausea or pain?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
21% 20% 23% 12% 23% 29% 21% 12% 23% 14%

D D gH H J
69% 69% 64% 80% 67% 55% 70% 83% 64% 79%

CE F FG I
10% 11% 13% 8% 10% 17% 9% 5% 13% 8%

d GH J
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Acceptable

Not acceptable
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Table HRMMJGN

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you think marijuana should be legal, in general, do you think using marijuana: Is a health
risk or Is not a health risk?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
51% 39% 64% 24% 59% 23%

B D
44% 57% 31% 72% 36% 73%

C E
Unsure 5% 5% 5% 4% 5% 4%
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Is a health risk

Is not a health risk
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Table HRMMJGN

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you think marijuana should be legal, in general, do you think using marijuana: Is a health
risk or Is not a health risk?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
51% 51% 51% 35% 52% 59% 73% 56% 31% 51%

D D DEF I I
44% 45% 44% 62% 44% 36% 18% 39% 66% 46%

EFG fG G HJ
5% 4% 5% 3% 4% 5% 9% 5% 3% 3%

d DEf
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

Is a health risk

Is not a health risk
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Table HRMMJGN

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you think marijuana should be legal, in general, do you think using marijuana: Is a health
risk or Is not a health risk?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
51% 59% 50% 47% 51% 48% 54% 48% 55%

cD f h
44% 39% 44% 48% 43% 48% 42% 48% 39%

b g I
5% 2% 6% 5% 5% 4% 4% 4% 6%

b b b
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Is a health risk

Is not a health risk
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Table HRMMJGN

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you think marijuana should be legal, in general, do you think using marijuana: Is a health
risk or Is not a health risk?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
51% 56% 61% 49% 27% 54% 46% 62% 42%

G I
44% 39% 34% 48% 70% 43% 47% 33% 53%

H
5% 5% 6% 3% 2% 3% 7% 5% 5%

F
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Is a health risk

Is not a health risk

Unsure
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Table HRMMJGN

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you think marijuana should be legal, in general, do you think using marijuana: Is a health
risk or Is not a health risk?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
51% 53% 42% 74% 47% 35% 49% 71% 46% 70%

CE F FG I
44% 42% 51% 24% 46% 60% 45% 26% 48% 27%

D D GH H J
5% 5% 7% 2% 7% 5% 6% 4% 7% 3%

D D j
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Is a health risk

Is not a health risk
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Table HRMTBMJA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

In general, which one do you think is more of a health risk: Regular marijuana use or Regular tobacco use?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18% 9% 27% 4% 22% 2%

B D
76% 87% 64% 95% 71% 97%

C E
6% 4% 9% 2% 8% 0%

B D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Regular marijuana use

Regular tobacco use

Unsure

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family April 2017 77



Table HRMTBMJA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

In general, which one do you think is more of a health risk: Regular marijuana use or Regular tobacco use?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18% 16% 19% 11% 15% 19% 36% 20% 8% 11%

D DEF IJ
76% 79% 73% 87% 80% 73% 47% 72% 88% 84%

c eFG FG G H H
6% 5% 8% 2% 5% 8% 17% 7% 4% 5%

b D DEF
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Regular marijuana use

Regular tobacco use
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Table HRMTBMJA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

In general, which one do you think is more of a health risk: Regular marijuana use or Regular tobacco use?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Regular marijuana use 18% 17% 22% 16% 17% 18% 17% 18% 17%

76% 81% 70% 76% 78% 75% 79% 77% 76%
C c

6% 2% 8% 8% 5% 7% 5% 6% 7%
B B

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Regular tobacco use

Unsure
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Table HRMTBMJA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

In general, which one do you think is more of a health risk: Regular marijuana use or Regular tobacco use?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18% 20% 23% 13% 3% 17% 19% 23% 13%

I
76% 72% 68% 81% 96% 76% 76% 68% 83%

H
6% 8% 9% 6% 1% 7% 6% 8% 4%

I
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Regular marijuana use

Regular tobacco use

Unsure
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Table HRMTBMJA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

In general, which one do you think is more of a health risk: Regular marijuana use or Regular tobacco use?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18% 18% 11% 31% 14% 6% 12% 32% 10% 28%

CE f FG I
76% 75% 84% 61% 79% 90% 80% 59% 85% 63%

D D GH H J
6% 7% 5% 8% 7% 4% 9% 8% 5% 9%

F F i
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Regular marijuana use

Regular tobacco use
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Table HRMTBMJB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

In general, which one do you think is more of a health risk: Regular marijuana use or Regular alcohol use?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
20% 10% 32% 6% 25% 5%

B D
72% 84% 59% 91% 66% 92%

C E
7% 5% 9% 3% 9% 3%

B D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Regular marijuana use

Regular alcohol use

Unsure
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Table HRMTBMJB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

In general, which one do you think is more of a health risk: Regular marijuana use or Regular alcohol use?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
20% 20% 21% 13% 18% 24% 36% 23% 15% 19%

D DEF i
72% 74% 71% 85% 74% 67% 45% 69% 82% 77%

EFG G G H
7% 6% 9% 1% 8% 9% 19% 9% 3% 5%

D D DEF I
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Gender
===================

Generation
=======================================

Race
=============================

Regular marijuana use

Regular alcohol use
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Table HRMTBMJB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

In general, which one do you think is more of a health risk: Regular marijuana use or Regular alcohol use?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
20% 22% 25% 17% 21% 16% 22% 19% 23%

d F
72% 73% 68% 74% 72% 77% 71% 75% 68%

g I
Unsure 7% 5% 8% 9% 7% 7% 7% 6% 9%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Regular marijuana use

Regular alcohol use
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Table HRMTBMJB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

In general, which one do you think is more of a health risk: Regular marijuana use or Regular alcohol use?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
20% 23% 25% 18% 5% 22% 19% 26% 17%

I
72% 69% 64% 78% 93% 70% 75% 66% 77%

H
Unsure 7% 8% 11% 4% 2% 8% 6% 9% 6%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Regular marijuana use

Regular alcohol use
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Table HRMTBMJB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

In general, which one do you think is more of a health risk: Regular marijuana use or Regular alcohol use?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
20% 21% 15% 34% 17% 10% 20% 34% 17% 32%

CE F FG I
72% 71% 80% 57% 77% 85% 73% 58% 77% 58%

D D GH H J
Unsure 7% 7% 6% 9% 6% 5% 8% 8% 6% 10%
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Regular marijuana use

Regular alcohol use
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Table HRMTBMJC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

In general, which one do you think is more of a health risk: Using a doctor’s prescription of marijuana for pain or
Using a doctor’s prescription of an opioid such as Vicodin or OxyContin for pain?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Using a doctor's prescription of 
marijuana for pain

20% 18% 23% 17% 21% 17%

67% 74% 59% 81% 63% 81%
C E

13% 8% 19% 3% 16% 3%
B D

Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Using a doctor's prescription of an 
opioid such as Vicodin or 
OxyContin for pain
Unsure
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Table HRMTBMJC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

In general, which one do you think is more of a health risk: Using a doctor’s prescription of marijuana for pain or
Using a doctor’s prescription of an opioid such as Vicodin or OxyContin for pain?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
20% 19% 21% 15% 21% 22% 29% 18% 22% 24%

d DeF
67% 71% 63% 79% 64% 65% 45% 68% 66% 70%

C EFG G G

13% 10% 16% 6% 15% 14% 26% 14% 12% 6%
B D D DEF J

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Gender
===================

Generation
=======================================

Race
=============================

Using a doctor's prescription of 
marijuana for pain
Using a doctor's prescription of an 
opioid such as Vicodin or 
OxyContin for pain

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family April 2017 88



Table HRMTBMJC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

In general, which one do you think is more of a health risk: Using a doctor’s prescription of marijuana for pain or
Using a doctor’s prescription of an opioid such as Vicodin or OxyContin for pain?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
20% 15% 19% 22% 23% 24% 16% 22% 17%

b b G i
67% 75% 65% 65% 65% 62% 73% 65% 70%

cDE F

13% 10% 16% 13% 12% 14% 11% 13% 13%
b

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Using a doctor's prescription of 
marijuana for pain
Using a doctor's prescription of an 
opioid such as Vicodin or 
OxyContin for pain
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Table HRMTBMJC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

In general, which one do you think is more of a health risk: Using a doctor’s prescription of marijuana for pain or
Using a doctor’s prescription of an opioid such as Vicodin or OxyContin for pain?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Using a doctor's prescription of 
marijuana for pain

20% 21% 25% 18% 16% 19% 22% 23% 19%

67% 64% 58% 73% 82% 68% 66% 60% 72%
H

13% 14% 17% 10% 2% 13% 13% 17% 9%
I

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Using a doctor's prescription of an 
opioid such as Vicodin or 
OxyContin for pain
Unsure
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Table HRMTBMJC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

In general, which one do you think is more of a health risk: Using a doctor’s prescription of marijuana for pain or
Using a doctor’s prescription of an opioid such as Vicodin or OxyContin for pain?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
20% 20% 17% 24% 20% 15% 18% 24% 17% 26%

c F I
67% 67% 71% 61% 68% 78% 68% 59% 72% 59%

D d GH H J

13% 13% 12% 15% 12% 7% 14% 17% 10% 15%
F F

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Using a doctor's prescription of 
marijuana for pain
Using a doctor's prescription of an 
opioid such as Vicodin or 
OxyContin for pain
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Table RCADOA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your close friends would approve, neither
approve nor disapprove, or disapprove of your using marijuana once a month or more?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
43% 61% 24% 79% 33% 82%

C E
19% 21% 17% 14% 21% 15%

c D
37% 18% 59% 8% 46% 3%

B D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Neither approve nor disapprove

Disapprove
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Table RCADOA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your close friends would approve, neither
approve nor disapprove, or disapprove of your using marijuana once a month or more?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
43% 48% 38% 58% 45% 40% 10% 42% 56% 48%

C EFG G G H
19% 18% 20% 18% 19% 21% 16% 21% 14% 13%

j
37% 34% 41% 24% 36% 40% 74% 38% 30% 39%

B D D DEF
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table RCADOA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your close friends would approve, neither
approve nor disapprove, or disapprove of your using marijuana once a month or more?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Approve 43% 47% 42% 44% 40% 48% 43% 44% 43%

19% 22% 17% 14% 27% 15% 22% 18% 21%
d CD F

37% 31% 40% 41% 34% 37% 34% 38% 37%
b Be

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Neither approve nor disapprove

Disapprove
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Table RCADOA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your close friends would approve, neither
approve nor disapprove, or disapprove of your using marijuana once a month or more?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
43% 36% 33% 42% 74% 41% 47% 30% 54%

f H
19% 19% 18% 21% 16% 19% 19% 16% 22%

H
37% 45% 49% 37% 10% 40% 34% 54% 24%

g I
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Neither approve nor disapprove

Disapprove
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Table RCADOA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your close friends would approve, neither
approve nor disapprove, or disapprove of your using marijuana once a month or more?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
43% 41% 53% 25% 42% 66% 41% 22% 50% 30%

DE D GH H J
19% 20% 20% 17% 24% 17% 28% 16% 23% 15%

D FH J
37% 38% 27% 58% 34% 17% 31% 63% 27% 55%

CE F FG I
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table RCADOB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your spouse, partner, or significant other
would approve, neither approve nor disapprove, or disapprove of your using marijuana once a month or more?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults in a 
Relationship

37% 56% 16% 78% 28% 86%
C E

10% 12% 8% 9% 10% 7%
c

53% 31% 76% 13% 62% 7%
B D

Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Neither approve nor disapprove

Disapprove

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family April 2017 97



Table RCADOB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your spouse, partner, or significant other
would approve, neither approve nor disapprove, or disapprove of your using marijuana once a month or more?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults in a 
Relationship

37% 35% 39% 55% 37% 30% * 38% * 33%
EFG G G

10% 9% 11% 10% 11% 11% * 13% * 3%
IJ

53% 56% 50% 34% 53% 59% * 49% * 65%
D D H

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

*Sample size too small to report

Disapprove

Gender
===================

Generation
=======================================

Race
=============================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table RCADOB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your spouse, partner, or significant other
would approve, neither approve nor disapprove, or disapprove of your using marijuana once a month or more?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults in a 
Relationship
Approve 37% 40% 34% 36% 39% 43% 36% 38% 38%

10% 12% 13% 8% 9% 7% 12% 8% 12%
F

Disapprove 53% 49% 53% 55% 52% 50% 51% 54% 50%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Neither approve nor disapprove
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Table RCADOB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your spouse, partner, or significant other
would approve, neither approve nor disapprove, or disapprove of your using marijuana once a month or more?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100%
Asked of Adults in a 
Relationship

37% 33% 31% 38% 76% 37% - 25% 49%
H

10% 10% 7% 12% 10% 10% - 7% 12%
h

53% 57% 62% 50% 14% 53% - 68% 38%
I

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Neither approve nor disapprove

Disapprove
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Table RCADOB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your spouse, partner, or significant other
would approve, neither approve nor disapprove, or disapprove of your using marijuana once a month or more?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults in a 
Relationship

37% 36% 50% 22% 36% 64% 35% 19% 44% 24%
DE D GH H J

10% 10% 8% 8% 16% 13% 11% 8% 11% 7%
cD

53% 53% 41% 70% 48% 24% 53% 73% 45% 68%
CE F FG I

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Party Identification
==============================

Political Ideology
===============================

2016 Support
===================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table RCADOC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your children would approve, neither approve
nor disapprove, or disapprove of your using marijuana once a month or more?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

27% 38% 15% 49% 22% 58%
C E

15% 22% 9% 17% 15% 18%
C

58% 40% 76% 35% 63% 23%
B D

Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Neither approve nor disapprove

Disapprove
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Table RCADOC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your children would approve, neither approve
nor disapprove, or disapprove of your using marijuana once a month or more?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

27% 27% 27% 23% 26% 36% 13% 28% 21% 33%
g G DeG

15% 15% 15% 23% 14% 14% 12% 17% 16% 6%
g J j

58% 57% 58% 54% 60% 50% 74% 56% 63% 61%
f DEF

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Gender
===================

Generation
=======================================

Race
=============================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table RCADOC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your children would approve, neither approve
nor disapprove, or disapprove of your using marijuana once a month or more?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents
Approve 27% 30% 24% 27% 26% 26% 30% 27% 28%

15% 17% 15% 13% 20% 13% 18% 14% 18%
d

58% 53% 60% 60% 54% 60% 52% 59% 53%
g

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Neither approve nor disapprove

Disapprove
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Table RCADOC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your children would approve, neither approve
nor disapprove, or disapprove of your using marijuana once a month or more?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

27% 27% 32% 19% 49% 26% 29% 21% 34%
H

15% 15% 13% 19% 17% 15% 17% 13% 19%
H

58% 58% 55% 63% 35% 59% 54% 66% 47%
I

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Neither approve nor disapprove

Disapprove
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Table RCADOC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the recreational use of marijuana were legal nationally, do you think your children would approve, neither approve
nor disapprove, or disapprove of your using marijuana once a month or more?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

27% 26% 35% 19% 22% 40% 29% 16% 31% 20%
DE GH H J

15% 16% 16% 7% 26% 21% 19% 11% 17% 11%
D CD H H j

58% 58% 49% 75% 52% 38% 52% 74% 52% 70%
CE F FG I

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table MDADOA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your close friends would approve, neither approve
nor disapprove, or disapprove of your using marijuana for medical reasons?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
73% 85% 60% 92% 67% 93%

C E
11% 9% 13% 5% 13% 5%

b D
16% 6% 27% 3% 20% 2%

B D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Neither approve nor disapprove

Disapprove
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Table MDADOA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your close friends would approve, neither approve
nor disapprove, or disapprove of your using marijuana for medical reasons?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
73% 72% 74% 80% 76% 73% 50% 72% 80% 78%

FG G G
11% 12% 10% 9% 12% 12% 10% 12% 5% 7%

Ij
16% 16% 16% 10% 12% 16% 40% 16% 15% 15%

d DEF
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Gender
===================

Generation
=======================================

Race
=============================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table MDADOA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your close friends would approve, neither approve
nor disapprove, or disapprove of your using marijuana for medical reasons?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
73% 77% 71% 72% 74% 73% 77% 71% 78%

H
Neither approve nor disapprove 11% 12% 10% 11% 12% 9% 11% 11% 11%

16% 11% 19% 17% 14% 18% 12% 18% 11%
b G I

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Approve

Disapprove
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Table MDADOA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your close friends would approve, neither approve
nor disapprove, or disapprove of your using marijuana for medical reasons?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
73% 69% 67% 75% 92% 73% 73% 67% 80%

H
Neither approve nor disapprove 11% 12% 11% 12% 5% 11% 11% 11% 11%

16% 19% 23% 13% 3% 16% 16% 22% 9%
I

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Disapprove
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Table MDADOA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your close friends would approve, neither approve
nor disapprove, or disapprove of your using marijuana for medical reasons?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
73% 72% 83% 56% 75% 89% 80% 54% 83% 61%

DE D GH H J
11% 12% 9% 15% 13% 5% 11% 17% 8% 14%

C f FG I
16% 16% 8% 29% 13% 6% 9% 29% 9% 25%

CE FG I
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table MDADOB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your spouse, partner, or significant other would
approve, neither approve nor disapprove, or disapprove of your using marijuana for medical reasons?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults in a 
Relationship

73% 87% 59% 96% 68% 98%
C E

6% 5% 7% 2% 6% 2%
D

21% 8% 35% 1% 25% -
B D

Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Neither approve nor disapprove

Disapprove
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Table MDADOB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your spouse, partner, or significant other would
approve, neither approve nor disapprove, or disapprove of your using marijuana for medical reasons?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults in a 
Relationship

73% 70% 77% 82% 73% 71% * 76% * 66%
b FG G G

Neither approve nor disapprove 6% 6% 5% 4% 6% 7% * 6% * 8%
21% 24% 18% 14% 21% 22% * 18% * 26%

c d
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

*Sample size too small to report

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Approve

Disapprove
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Table MDADOB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your spouse, partner, or significant other would
approve, neither approve nor disapprove, or disapprove of your using marijuana for medical reasons?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults in a 
Relationship

73% 78% 67% 73% 76% 71% 78% 69% 82%
c f H

6% 4% 6% 7% 6% 3% 7% 6% 6%
f

21% 18% 27% 20% 18% 26% 15% 26% 12%
G I

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table MDADOB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your spouse, partner, or significant other would
approve, neither approve nor disapprove, or disapprove of your using marijuana for medical reasons?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100%
Asked of Adults in a 
Relationship

73% 70% 67% 76% 96% 73% - 66% 83%
H

Neither approve nor disapprove 6% 7% 7% 5% 4% 6% - 7% 4%
21% 23% 26% 19% - 21% - 27% 13%

I
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Disapprove
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Table MDADOB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your spouse, partner, or significant other would
approve, neither approve nor disapprove, or disapprove of your using marijuana for medical reasons?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults in a 
Relationship

73% 74% 83% 60% 80% 91% 87% 54% 82% 64%
D D H H J

6% 6% 4% 11% 5% 3% 3% 10% 4% 9%
CE FG I

21% 20% 13% 30% 15% 6% 10% 36% 14% 27%
CE FG I

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Party Identification
=============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table MDADOC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your children would approve, neither approve nor
disapprove, or disapprove of your using marijuana for medical reasons?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

61% 72% 50% 71% 59% 78%
C E

Neither approve nor disapprove 12% 13% 12% 13% 12% 12%
27% 15% 38% 16% 29% 10%

B D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Disapprove
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Table MDADOC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your children would approve, neither approve nor
disapprove, or disapprove of your using marijuana for medical reasons?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

61% 61% 62% 52% 61% 70% 52% 65% 57% 61%
DeG

12% 11% 13% 21% 13% 9% 6% 13% 6% 8%
FG G I

27% 28% 25% 27% 26% 21% 42% 22% 37% 31%
DEF H

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table MDADOC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your children would approve, neither approve nor
disapprove, or disapprove of your using marijuana for medical reasons?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

61% 64% 60% 61% 62% 58% 67% 61% 65%
F

12% 15% 10% 13% 11% 10% 14% 10% 15%
h

27% 21% 31% 26% 27% 33% 19% 28% 20%
b G I

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table MDADOC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your children would approve, neither approve nor
disapprove, or disapprove of your using marijuana for medical reasons?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

61% 61% 65% 57% 71% 62% 60% 54% 70%
H

12% 12% 8% 16% 13% 13% 9% 13% 12%
g

27% 27% 27% 27% 16% 25% 30% 32% 18%
I

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Neither approve nor disapprove

Disapprove
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Table MDADOC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the medical use of marijuana were legal nationally, do you think your children would approve, neither approve nor
disapprove, or disapprove of your using marijuana for medical reasons?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

61% 62% 69% 53% 60% 69% 74% 51% 68% 57%
De H H J

12% 13% 10% 12% 17% 13% 10% 15% 10% 14%
C

27% 26% 20% 34% 22% 18% 15% 34% 21% 29%
CE FG i

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Disapprove

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Approve

Neither approve nor disapprove
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Table FDNFSTRA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you think the Trump administration should be tougher, not as tough, or about as tough as the Obama administration on
enforcing federal laws against the recreational use of marijuana?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
30% 17% 45% 7% 37% 4%

B D
38% 53% 21% 70% 28% 73%

C E
27% 27% 27% 20% 29% 20%

D
5% 4% 7% 3% 6% 3%

B d
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Tougher

Not as tough

About as tough as the Obama 
administration
Unsure
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Table FDNFSTRA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you think the Trump administration should be tougher, not as tough, or about as tough as the Obama administration on
enforcing federal laws against the recreational use of marijuana?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
30% 29% 31% 22% 27% 35% 45% 33% 12% 37%

De DEF I I
38% 41% 34% 52% 37% 33% 13% 35% 48% 38%

C EFG G G H
27% 26% 28% 22% 30% 27% 33% 27% 35% 23%

d D j
5% 4% 7% 3% 5% 5% 9% 6% 5% 2%

B Df
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

About as tough as the Obama 
administration
Unsure

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Tougher

Not as tough
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Table FDNFSTRA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you think the Trump administration should be tougher, not as tough, or about as tough as the Obama administration on
enforcing federal laws against the recreational use of marijuana?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
30% 32% 31% 32% 25% 31% 29% 31% 27%

e
38% 43% 32% 38% 39% 41% 37% 41% 34%

C I
27% 22% 32% 23% 32% 23% 30% 23% 34%

Bd BD F H
Unsure 5% 3% 5% 7% 5% 5% 4% 5% 5%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

About as tough as the Obama 
administration

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Tougher

Not as tough
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Table FDNFSTRA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you think the Trump administration should be tougher, not as tough, or about as tough as the Obama administration on
enforcing federal laws against the recreational use of marijuana?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
30% 35% 38% 30% 7% 34% 26% 42% 19%

G I
38% 32% 29% 38% 66% 35% 41% 26% 49%

f H
About as tough as the Obama 
administration

27% 27% 28% 27% 23% 27% 28% 27% 27%

Unsure 5% 6% 6% 4% 4% 5% 6% 5% 5%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Tougher

Not as tough

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family April 2017 125



Table FDNFSTRA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you think the Trump administration should be tougher, not as tough, or about as tough as the Obama administration on
enforcing federal laws against the recreational use of marijuana?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
30% 31% 16% 60% 25% 8% 22% 57% 13% 58%

CE C F FG I
38% 36% 43% 19% 41% 54% 40% 19% 42% 23%

D D GH H J
27% 28% 37% 16% 30% 33% 34% 20% 40% 16%

De D H H J
Unsure 5% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 4% 3%
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

About as tough as the Obama 
administration

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Tougher

Not as tough
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Table FDNFSTRB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you think the Trump administration should be tougher, not as tough, or about as tough as the Obama administration on
enforcing federal laws against the medical use of marijuana?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
20% 10% 31% 5% 24% 4%

B D
47% 60% 32% 71% 40% 73%

C E
25% 24% 27% 19% 27% 17%

D
8% 6% 10% 5% 9% 6%

B
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Tougher

Not as tough

About as tough as the Obama 
administration
Unsure
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Table FDNFSTRB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you think the Trump administration should be tougher, not as tough, or about as tough as the Obama administration on
enforcing federal laws against the medical use of marijuana?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
20% 19% 21% 15% 21% 23% 28% 20% 11% 19%

D D I
47% 48% 46% 57% 48% 45% 22% 48% 43% 47%

eFG G G
25% 27% 23% 22% 26% 26% 33% 24% 36% 30%

Df H
8% 5% 10% 6% 5% 7% 17% 8% 11% 3%

B DEF j j
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

About as tough as the Obama 
administration
Unsure

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Tougher

Not as tough
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Table FDNFSTRB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you think the Trump administration should be tougher, not as tough, or about as tough as the Obama administration on
enforcing federal laws against the medical use of marijuana?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
20% 18% 24% 22% 16% 20% 19% 21% 16%

E e i
Not as tough 47% 49% 43% 47% 49% 48% 48% 50% 46%

25% 26% 25% 23% 28% 23% 28% 22% 31%
H

8% 7% 8% 9% 7% 9% 5% 7% 7%
G

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Tougher

About as tough as the Obama 
administration
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Table FDNFSTRB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you think the Trump administration should be tougher, not as tough, or about as tough as the Obama administration on
enforcing federal laws against the medical use of marijuana?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
20% 25% 25% 23% 8% 23% 16% 27% 13%

G I
47% 42% 39% 49% 71% 45% 50% 36% 59%

H
25% 25% 26% 24% 16% 26% 24% 30% 22%

I
8% 8% 10% 5% 5% 6% 10% 8% 7%

f
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Tougher

Not as tough

About as tough as the Obama 
administration
Unsure
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Table FDNFSTRB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you think the Trump administration should be tougher, not as tough, or about as tough as the Obama administration on
enforcing federal laws against the medical use of marijuana?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
20% 21% 12% 41% 16% 9% 11% 38% 11% 38%

CE FG I
47% 46% 52% 30% 51% 65% 51% 30% 52% 36%

D D GH H J
25% 26% 29% 22% 27% 23% 34% 23% 32% 19%

d FH J
8% 7% 7% 7% 6% 4% 4% 9% 5% 6%

FG
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

About as tough as the Obama 
administration
Unsure

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Tougher

Not as tough
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Table MRJMCRN

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What is your most significant concern about using marijuana:

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
7% 3% 10% 2% 8% 2%

B D
14% 10% 19% 5% 17% 5%

B D
13% 10% 16% 9% 14% 7%

B D
2% 2% 2% 4% 1% 4%

e
It impairs one's senses and 
coordination

12% 11% 12% 11% 12% 6%

18% 17% 18% 8% 21% 5%
D

30% 40% 20% 56% 23% 65%
C E

3% 4% 1% 5% 3% 6%
C

Unsure 2% 2% 2% 1% 2% 0%
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

The only concern is it's illegal

No significant concerns

It's addictive

It leads to the use of other drugs

It has negative long term effects to 
one's health
The social stigma

It effects one’s judgement and 
decisions
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Table MRJMCRN

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What is your most significant concern about using marijuana:

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
7% 6% 7% 6% 8% 5% 9% 6% 6% 12%

f h
14% 14% 15% 12% 15% 14% 23% 16% 12% 11%

DEF
13% 10% 15% 9% 13% 16% 14% 15% 9% 6%

b D iJ
2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 2%

f
12% 14% 9% 14% 11% 10% 8% 10% 6% 10%

C g
18% 17% 18% 14% 16% 22% 21% 20% 10% 19%

D d I
30% 32% 28% 38% 30% 28% 15% 27% 45% 32%

eFG G G Hj
3% 3% 3% 4% 3% 1% 3% 3% 5% 4%

f
2% 2% 2% 1% 2% 3% 5% 2% 3% 4%

d DEf
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

No significant concerns

Unsure

It has negative long term effects to 
one's health
The social stigma

It impairs one's senses and 
coordination
It effects one’s judgement and 
decisions
The only concern is it's illegal

Gender
===================

Generation
=======================================

Race
=============================

It's addictive

It leads to the use of other drugs
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Table MRJMCRN

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What is your most significant concern about using marijuana:

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
It's addictive 7% 7% 7% 6% 6% 7% 6% 7% 6%
It leads to the use of other drugs 14% 17% 12% 14% 15% 13% 15% 14% 14%

13% 15% 14% 10% 14% 10% 14% 10% 16%
H

2% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 2%
BC bc

12% 9% 11% 11% 15% 10% 13% 10% 14%
b h

18% 19% 22% 14% 19% 18% 18% 17% 21%
D h

30% 31% 28% 36% 22% 33% 28% 35% 22%
E cE g I

3% 1% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 3%
B

Unsure 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

The only concern is it's illegal

No significant concerns

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

It has negative long term effects to 
one's health
The social stigma

It impairs one's senses and 
coordination
It effects one’s judgement and 
decisions
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Table MRJMCRN

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What is your most significant concern about using marijuana:

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
7% 7% 6% 9% 3% 6% 8% 9% 5%

I
14% 14% 15% 13% 6% 15% 14% 17% 11%

I
It has negative long term effects to 
one's health

13% 14% 14% 14% 7% 14% 10% 13% 12%

2% 2% 1% 3% 4% 1% 3% 2% 2%
F

12% 11% 10% 12% 9% 13% 9% 13% 11%
G

It effects one’s judgement and 
decisions

18% 20% 22% 16% 6% 19% 16% 20% 17%

30% 26% 26% 28% 57% 28% 34% 22% 36%
F H

3% 4% 3% 4% 8% 3% 3% 2% 4%
H

2% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 1%
i

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

No significant concerns

Unsure

It's addictive

It leads to the use of other drugs

The social stigma

It impairs one's senses and 
coordination

The only concern is it's illegal
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Table MRJMCRN

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What is your most significant concern about using marijuana:

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
It's addictive 7% 6% 7% 7% 5% 7% 4% 6% 7% 6%

14% 15% 11% 26% 10% 7% 14% 22% 12% 22%
CE F FG I

It has negative long term effects to 
one's health

13% 13% 13% 15% 11% 11% 16% 14% 14% 14%

2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2%
d

It impairs one's senses and 
coordination

12% 11% 10% 11% 14% 12% 12% 10% 11% 12%

18% 19% 18% 21% 19% 16% 20% 24% 20% 21%
F

30% 29% 31% 17% 33% 41% 27% 19% 30% 21%
D D GH H J

3% 3% 5% 0% 3% 4% 3% 2% 3% 1%
D D j

2% 2% 3% 2% 2% 0% 2% 3% 1% 2%
F

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

No significant concerns

Unsure

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

It leads to the use of other drugs

The social stigma

It effects one’s judgement and 
decisions
The only concern is it's illegal
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Table MRJMBNF

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What do you see as the most significant benefit of using marijuana:

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
16% 22% 9% 29% 12% 33%

C E
It avoids the abuse of more 
addictive drugs

5% 4% 5% 6% 4% 7%

It reduces pain 21% 20% 22% 18% 22% 17%
37% 37% 38% 27% 41% 20%

D
It helps manage anger 3% 2% 3% 3% 3% 4%

2% 4% 1% 8% 1% 11%
C E

4% 5% 2% 7% 3% 5%
C e

7% 2% 12% - 9% -
B

5% 3% 7% 3% 6% 3%
B

Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

It reduces stress or anxiety

It helps manage some medical 
problems

It increases creativity

It's a way to have fun

No benefit
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Table MRJMBNF

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What do you see as the most significant benefit of using marijuana:

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
16% 18% 13% 23% 12% 14% 7% 15% 23% 16%

C EFG g G h
It avoids the abuse of more 
addictive drugs

5% 6% 4% 6% 4% 4% 4% 5% 4% 5%

21% 19% 23% 22% 19% 23% 19% 21% 15% 27%
b I

37% 34% 40% 35% 48% 36% 27% 39% 31% 30%
b G DFG G j

3% 4% 2% 4% 3% 1% 1% 2% 6% 4%
C FG g

2% 5% 0% 3% 2% 2% - 1% 4% 5%
C

It's a way to have fun 4% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 3% 6% 5%
7% 6% 8% 1% 4% 11% 23% 8% 4% 5%

DE DEF
5% 4% 6% 2% 5% 5% 15% 5% 8% 3%

D D DEF
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

It helps manage some medical 
problems
It helps manage anger

It increases creativity

No benefit

Unsure

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

It reduces stress or anxiety

It reduces pain
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Table MRJMBNF

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What do you see as the most significant benefit of using marijuana:

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
It reduces stress or anxiety 16% 18% 18% 14% 15% 17% 16% 16% 13%

5% 4% 7% 5% 2% 6% 4% 6% 4%
E e i

21% 21% 18% 22% 22% 21% 22% 19% 26%
H

37% 34% 35% 37% 44% 33% 42% 37% 41%
bc F

It helps manage anger 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2%
It increases creativity 2% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2%

4% 8% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3%
cdE

7% 7% 10% 6% 7% 9% 4% 8% 6%
G

5% 2% 4% 8% 4% 7% 3% 6% 4%
Bce G

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

No benefit

Unsure

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

It avoids the abuse of more 
addictive drugs
It reduces pain

It helps manage some medical 
problems

It's a way to have fun
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Table MRJMBNF

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What do you see as the most significant benefit of using marijuana:

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
16% 13% 12% 18% 28% 14% 17% 13% 17%

h
It avoids the abuse of more 
addictive drugs

5% 4% 4% 5% 6% 5% 5% 4% 6%

It reduces pain 21% 20% 21% 15% 17% 22% 20% 23% 20%
It helps manage some medical 
problems

37% 39% 36% 45% 29% 39% 35% 37% 40%

3% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 3%
h

It increases creativity 2% 2% 1% 3% 7% 2% 3% 2% 3%
It's a way to have fun 4% 3% 4% 2% 7% 3% 4% 3% 3%

7% 9% 13% 4% - 7% 7% 10% 4%
I

Unsure 5% 7% 8% 7% 5% 5% 6% 7% 4%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

It reduces stress or anxiety

It helps manage anger

No benefit
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Table MRJMBNF

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What do you see as the most significant benefit of using marijuana:

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
16% 15% 16% 10% 18% 17% 15% 11% 17% 11%

d D H j
5% 4% 6% 2% 5% 6% 4% 3% 6% 3%

d h
21% 22% 26% 18% 22% 24% 23% 21% 23% 20%

D
It helps manage some medical 
problems

37% 37% 35% 41% 35% 38% 39% 37% 37% 37%

It helps manage anger 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4%
2% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 2%

d
It's a way to have fun 4% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 3%

7% 7% 3% 15% 6% 2% 6% 13% 3% 14%
CE f FG I

5% 6% 7% 5% 4% 3% 4% 7% 5% 6%
f

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

No benefit

Unsure

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

It reduces stress or anxiety

It avoids the abuse of more 
addictive drugs
It reduces pain

It increases creativity
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Table MRJUSSCH

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If it is legal to use marijuana for medical treatment, should it be allowed or not allowed to be prescribed to children?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
47% 56% 36% 63% 42% 70%

C E
46% 37% 57% 32% 50% 26%

B D
Unsure 7% 7% 7% 5% 8% 4%
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Allowed

Not allowed
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Table MRJUSSCH

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If it is legal to use marijuana for medical treatment, should it be allowed or not allowed to be prescribed to children?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
47% 46% 47% 50% 52% 47% 27% 49% 41% 46%

G G G
46% 48% 45% 44% 41% 45% 66% 44% 50% 47%

DEF
Unsure 7% 6% 8% 6% 7% 9% 7% 6% 9% 8%
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Gender
===================

Generation
=======================================

Race
=============================

Allowed

Not allowed
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Table MRJUSSCH

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If it is legal to use marijuana for medical treatment, should it be allowed or not allowed to be prescribed to children?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
47% 44% 43% 50% 47% 39% 55% 45% 50%

F
46% 51% 50% 43% 44% 53% 39% 49% 41%

G I
7% 5% 7% 7% 9% 8% 6% 6% 9%

b
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Allowed

Not allowed
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Table MRJUSSCH

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If it is legal to use marijuana for medical treatment, should it be allowed or not allowed to be prescribed to children?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
47% 48% 45% 57% 69% 51% 40% 39% 54%

G H
46% 44% 48% 37% 26% 43% 52% 52% 41%

F I
7% 7% 7% 6% 5% 6% 7% 9% 5%

I
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Allowed

Not allowed

Unsure
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Table MRJUSSCH

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If it is legal to use marijuana for medical treatment, should it be allowed or not allowed to be prescribed to children?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
47% 48% 53% 40% 47% 60% 51% 36% 54% 39%

D d gH H J
46% 45% 37% 54% 46% 33% 41% 56% 38% 56%

Ce c FG I
Unsure 7% 8% 9% 7% 7% 7% 8% 8% 8% 6%
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
===============================

2016 Support
===================

Allowed

Not allowed
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Table MARUSAGE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What age do you think someone is old enough to make a decision about whether or not to use marijuana?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering
19.5 18.8 20.4 17.5 20.2 17.4

B D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Mean
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Table MARUSAGE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What age do you think someone is old enough to make a decision about whether or not to use marijuana?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering
19.5 19.5 19.6 17.8 19.4 19.9 23.2 19.8 17.9 18.8

D D DEF Ij
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Gender
===================

Generation
=======================================

Race
=============================

Mean
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Table MARUSAGE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What age do you think someone is old enough to make a decision about whether or not to use marijuana?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering
Mean 19.5 19.1 19.5 19.7 19.5 19.8 19.1 19.4 19.9
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================
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Table MARUSAGE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What age do you think someone is old enough to make a decision about whether or not to use marijuana?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering
19.5 20.1 20.7 18.9 18.0 19.7 19.4 20.6 18.7

I
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Mean
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Table MARUSAGE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What age do you think someone is old enough to make a decision about whether or not to use marijuana?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering
19.5 19.8 18.8 20.5 19.9 18.7 19.5 21.2 19.1 21.4

C Fg I
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Mean
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Table MARHHUZA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: A close friend?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
44% 51% 37% 40% 45% 30%

C
32% 43% 19% 57% 24% 67%

C E
24% 6% 44% 3% 31% 3%

B D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Tried marijuana

Currently use marijuana once a 
month or more
Never tried marijuana
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Table MARHHUZA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: A close friend?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
44% 44% 44% 41% 48% 52% 27% 45% 51% 38%

G G DG
32% 35% 28% 45% 34% 25% 5% 29% 30% 37%

C EFG FG G
24% 21% 28% 14% 18% 23% 68% 25% 20% 25%

B D DEF
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Never tried marijuana

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Tried marijuana

Currently use marijuana once a 
month or more
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Table MARHHUZA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: A close friend?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
44% 48% 41% 46% 41% 42% 48% 42% 50%

H
32% 36% 29% 27% 37% 31% 33% 31% 31%

D cD
24% 16% 30% 27% 23% 27% 19% 26% 19%

B B G I
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Never tried marijuana

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Tried marijuana

Currently use marijuana once a 
month or more
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Table MARHHUZA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: A close friend?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
44% 45% 46% 44% 46% 47% 40% 42% 48%

g h
32% 26% 22% 35% 51% 30% 34% 24% 37%

H
24% 29% 32% 21% 3% 23% 26% 35% 15%

I
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Tried marijuana

Currently use marijuana once a 
month or more
Never tried marijuana
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Table MARHHUZA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: A close friend?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservativ
e-

Very
conservative

-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Tried marijuana 44% 44% 43% 41% 46% 44% 49% 43% 47% 43%

32% 31% 34% 23% 36% 39% 31% 22% 31% 23%
D D gH H J

24% 25% 23% 36% 18% 17% 20% 35% 22% 34%
CE FG I

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Currently use marijuana once a 
month or more
Never tried marijuana
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Table MARHHUZB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: Your spouse, partner, or significant other?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults in a 
Relationship

42% 59% 24% 61% 38% 58%
C E

9% 14% 4% 27% 4% 38%
C E

49% 28% 72% 12% 58% 4%
B D

Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Tried marijuana

Currently use marijuana once a 
month or more
Never tried marijuana
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Table MARHHUZB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: Your spouse, partner, or significant other?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults in a 
Relationship

42% 39% 45% 51% 40% 43% * 45% * 32%
eG G G j

9% 7% 10% 14% 11% 4% * 9% * 16%
FG FG

49% 54% 45% 35% 49% 53% * 46% * 52%
C D D

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

*Sample size too small to report

Never tried marijuana

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Tried marijuana

Currently use marijuana once a 
month or more
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Table MARHHUZB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: Your spouse, partner, or significant other?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults in a 
Relationship
Tried marijuana 42% 42% 45% 40% 41% 42% 44% 40% 47%

9% 8% 5% 9% 13% 10% 9% 11% 7%
C i

Never tried marijuana 49% 50% 50% 51% 46% 47% 48% 50% 46%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Currently use marijuana once a 
month or more
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Table MARHHUZB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: Your spouse, partner, or significant other?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% - 100% 100%
Asked of Adults in a 
Relationship

42% 41% 39% 44% 66% 42% - 35% 50%
H

9% 7% 6% 10% 23% 9% - 5% 13%
H

49% 52% 55% 46% 11% 49% - 61% 37%
I

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Tried marijuana

Currently use marijuana once a 
month or more
Never tried marijuana
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Table MARHHUZB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: Your spouse, partner, or significant other?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults in a 
Relationship

42% 41% 45% 37% 43% 55% 44% 31% 43% 39%
H H

9% 10% 14% 6% 8% 12% 13% 6% 12% 5%
DE h H J

49% 49% 41% 57% 49% 34% 42% 63% 45% 56%
C FG I

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Never tried marijuana

Party Identification
==============================

Political Ideology
===============================

2016 Support
====================

Tried marijuana

Currently use marijuana once a 
month or more
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Table MARHHUZC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: Your children?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

31% 40% 22% 32% 31% 35%
C

8% 11% 4% 13% 7% 20%
C

61% 49% 74% 55% 63% 45%
B

Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Tried marijuana

Currently use marijuana once a 
month or more
Never tried marijuana
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Table MARHHUZC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: Your children?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

31% 31% 31% 6% 22% 47% 38% 35% 23% 20%
D DEG DE iJ

8% 7% 9% - 11% 10% 6% 8% 7% 6%
g

61% 63% 60% 94% 67% 42% 56% 57% 70% 74%
EFG FG F h H

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Never tried marijuana

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Tried marijuana

Currently use marijuana once a 
month or more
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Table MARHHUZC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: Your children?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents
Tried marijuana 31% 29% 34% 29% 33% 30% 32% 32% 31%
Currently use marijuana once a 
month or more

8% 8% 7% 6% 11% 9% 8% 9% 7%

Never tried marijuana 61% 64% 59% 64% 56% 61% 60% 59% 61%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================
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Table MARHHUZC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: Your children?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

31% 31% 45% 12% 32% 29% 36% 32% 31%
f

8% 8% 11% 6% 13% 7% 11% 5% 11%
H

61% 61% 44% 83% 55% 65% 53% 62% 58%
G

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Tried marijuana

Currently use marijuana once a 
month or more
Never tried marijuana
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Table MARHHUZC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: Your children?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents
Tried marijuana 31% 33% 38% 31% 31% 39% 30% 33% 37% 31%

8% 8% 9% 4% 11% 11% 8% 7% 10% 5%
d D j

61% 59% 54% 66% 58% 50% 62% 61% 53% 64%
C f F I

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Currently use marijuana once a 
month or more
Never tried marijuana
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Table MARHHUZD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: A parent?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
29% 42% 13% 47% 23% 45%

C E
7% 10% 4% 15% 4% 21%

C E
65% 48% 83% 38% 72% 34%

B D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Tried marijuana

Currently use marijuana once a 
month or more
Never tried marijuana
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Table MARHHUZD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: A parent?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
29% 30% 27% 40% 38% 18% 4% 28% 19% 26%

FG FG G I
7% 6% 8% 12% 5% 6% 1% 5% 16% 10%

EFG G G H
65% 64% 65% 49% 57% 76% 95% 66% 65% 64%

d DE DEF
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Never tried marijuana

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Tried marijuana

Currently use marijuana once a 
month or more
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Table MARHHUZD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: A parent?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
29% 23% 25% 29% 35% 26% 30% 31% 26%

b BC i
7% 9% 5% 7% 7% 9% 5% 9% 4%

G I
65% 68% 70% 64% 58% 64% 65% 60% 70%

E E H
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Never tried marijuana

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Tried marijuana

Currently use marijuana once a 
month or more
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Table MARHHUZD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: A parent?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
29% 26% 20% 37% 46% 31% 26% 20% 36%

g H
Currently use marijuana once a 
month or more

7% 7% 5% 11% 14% 6% 8% 6% 8%

65% 67% 74% 52% 40% 64% 66% 74% 56%
I

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Tried marijuana

Never tried marijuana
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Table MARHHUZD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

To the best of your knowledge, have any of the following people you know ever tried marijuana, currently use marijuana
once a month or more, or have never tried marijuana: A parent?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
29% 27% 28% 21% 32% 34% 31% 18% 30% 22%

d D H H J
7% 7% 7% 4% 9% 7% 6% 8% 6% 4%

D
65% 66% 65% 74% 60% 59% 63% 75% 64% 74%

CE FG I
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Never tried marijuana

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Tried marijuana

Currently use marijuana once a 
month or more

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family April 2017 171



Table MARTRAGE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

How old were you the first time you tried marijuana?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering
Asked of Adults who Tried 
Marijuana

17.9 17.9 - 17.1 18.5 16.7
D

Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Mean
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Table MARTRAGE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

How old were you the first time you tried marijuana?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering
Asked of Adults who Tried 
Marijuana

17.9 17.1 18.7 16.7 16.9 18.6 * 18.1 * *
B DE

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

*Sample size too small to report

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Mean
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Table MARTRAGE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

How old were you the first time you tried marijuana?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering
Asked of Adults who Tried 
Marijuana
Mean 17.9 17.7 17.8 17.9 18.0 18.1 17.7 17.5 18.5
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================
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Table MARTRAGE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

How old were you the first time you tried marijuana?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering
Asked of Adults who Tried 
Marijuana
Mean 17.9 18.2 18.6 17.0 17.2 18.0 17.7 18.2 17.7
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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Table MARTRAGE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

How old were you the first time you tried marijuana?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering
Asked of Adults who Tried 
Marijuana

17.9 18.0 18.8 17.2 17.6 18.4 17.9 17.9 18.5 17.9
d

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Mean
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Table MARUSFTRR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What is the main reason why you do not use marijuana:

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% - 100% -
Asked of Adults who Do Not 
Use Marijuana
It's illegal 27% 23% 29% - 27% -

5% 3% 6% - 5% -
b

16% 10% 21% - 16% -
B

26% 32% 23% - 26% -
C

9% 15% 6% - 9% -
C

No interest or desire 6% 7% 6% - 6% -
Some other reason 10% 10% 10% - 10% -
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Family

It's not healthy

You don't like it

It interferes with work or school
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Table MARUSFTRR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What is the main reason why you do not use marijuana:

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults who Do Not 
Use Marijuana
It's illegal 27% 25% 29% 28% 30% 25% 25% 28% 34% 21%

5% 5% 4% 9% 6% 2% 1% 4% 4% 8%
FG fG

16% 16% 17% 10% 13% 20% 28% 19% 10% 11%
D DEF i

26% 25% 27% 24% 31% 28% 21% 24% 29% 38%
G G H

9% 13% 6% 17% 8% 6% 3% 9% 2% 12%
C EFG g I I

6% 7% 6% 6% 5% 7% 7% 7% 10% 3%
j j

10% 9% 11% 6% 7% 12% 16% 10% 10% 7%
De DE

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

No interest or desire

Some other reason

Gender
===================

Generation
=======================================

Race
=============================

Family

It's not healthy

You don't like it

It interferes with work or school
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Table MARUSFTRR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What is the main reason why you do not use marijuana:

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults who Do Not 
Use Marijuana

27% 18% 32% 35% 17% 25% 31% 27% 28%
BE BE f

5% 2% 6% 4% 7% 6% 4% 5% 4%
B

16% 17% 18% 15% 17% 16% 15% 13% 20%
H

26% 36% 21% 22% 30% 28% 25% 28% 24%
CD cd

9% 9% 8% 7% 13% 9% 10% 10% 8%
cD

No interest or desire 6% 6% 8% 6% 5% 6% 7% 6% 8%
Some other reason 10% 11% 7% 10% 11% 11% 8% 10% 9%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

It interferes with work or school

Region Household Income Education

It's illegal

Family

It's not healthy

You don't like it
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Table MARUSFTRR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What is the main reason why you do not use marijuana:

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults who Do Not 
Use Marijuana
It's illegal 27% 28% 28% 30% - 27% 27% 29% 26%

5% 5% 2% 10% - 6% 3% 4% 5%
g

16% 18% 19% 12% - 17% 16% 20% 12%
I

26% 25% 26% 25% - 27% 26% 21% 32%
H

It interferes with work or school 9% 8% 7% 9% - 10% 7% 8% 10%
No interest or desire 6% 7% 7% 8% - 6% 6% 6% 7%

10% 11% 12% 6% - 7% 14% 12% 8%
F i

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Family

It's not healthy

You don't like it

Some other reason
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Table MARUSFTRR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

What is the main reason why you do not use marijuana:

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults who Do Not 
Use Marijuana
It's illegal 27% 27% 27% 28% 25% 31% 26% 28% 28% 27%

5% 4% 2% 4% 5% 4% 3% 4% 4% 4%
c

16% 19% 13% 24% 16% 13% 13% 26% 15% 21%
CE FG i

26% 25% 33% 22% 24% 29% 29% 21% 33% 22%
DE h h J

9% 8% 6% 7% 10% 6% 11% 8% 5% 10%
I

6% 6% 7% 4% 9% 6% 8% 4% 6% 5%
D h

Some other reason 10% 11% 11% 10% 12% 11% 9% 10% 10% 11%
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

No interest or desire

Party Identification Political Ideology 2016 Support

Family

It's not healthy

You don't like it

It interferes with work or school
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Table TKMARKDA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you talked to your children about marijuana:

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

24% 26% 22% 31% 22% 33%
e

16% 18% 13% 13% 16% 15%
c

Very often 21% 21% 21% 24% 20% 28%
All the time 12% 10% 13% 8% 12% 8%

28% 24% 31% 24% 29% 15%
B

40% 44% 34% 44% 39% 49%
C

Often/All the time 33% 31% 34% 32% 33% 37%
28% 24% 31% 24% 29% 15%

B
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Once or twice

Three or four times

Never

Once or twice/A few times

Never
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Table TKMARKDA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you talked to your children about marijuana:

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

24% 23% 24% 19% 24% 28% 23% 24% 31% 14%
d j J

16% 17% 15% 6% 12% 22% 15% 18% 8% 13%
DEg D I

21% 19% 23% 7% 25% 28% 13% 22% 18% 27%
DG DG d

12% 11% 13% 7% 17% 13% 6% 9% 15% 17%
DG dG

28% 30% 26% 62% 22% 10% 42% 27% 28% 29%
EFG F EF

40% 41% 39% 25% 37% 49% 38% 42% 39% 27%
d DEG D J

33% 29% 36% 13% 41% 41% 20% 31% 33% 44%
b DG DG h

28% 30% 26% 62% 22% 10% 42% 27% 28% 29%
EFG F EF

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Never

Very often

All the time

Never

Once or twice/A few times

Often/All the time

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Once or twice

Three or four times
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Table TKMARKDA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you talked to your children about marijuana:

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents
Once or twice 24% 26% 21% 24% 26% 24% 24% 26% 22%

16% 19% 20% 11% 18% 13% 17% 13% 21%
d D D H

21% 21% 18% 25% 18% 22% 21% 21% 22%
e

12% 9% 10% 14% 11% 13% 11% 14% 9%
i

Never 28% 25% 31% 27% 28% 29% 27% 27% 26%
40% 45% 41% 34% 44% 37% 41% 39% 42%

d d
33% 30% 28% 39% 29% 34% 32% 34% 32%

CE
Never 28% 25% 31% 27% 28% 29% 27% 27% 26%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Often/All the time

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Three or four times

Very often

All the time

Once or twice/A few times
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Table TKMARKDA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you talked to your children about marijuana:

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents
Once or twice 24% 24% 25% 20% 31% 22% 28% 23% 25%
Three or four times 16% 16% 20% 9% 13% 17% 12% 18% 14%
Very often 21% 21% 25% 22% 24% 22% 20% 23% 20%

12% 12% 14% 10% 8% 10% 15% 11% 12%
f

Never 28% 28% 16% 39% 24% 29% 25% 25% 29%
Once or twice/A few times 40% 40% 45% 29% 44% 39% 40% 41% 39%
Often/All the time 33% 33% 38% 31% 32% 32% 35% 34% 32%
Never 28% 28% 16% 39% 24% 29% 25% 25% 29%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

All the time
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Table TKMARKDA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Have you talked to your children about marijuana:

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents
Once or twice 24% 24% 21% 25% 27% 24% 22% 25% 24% 24%
Three or four times 16% 17% 16% 16% 19% 16% 19% 18% 18% 18%
Very often 21% 22% 23% 25% 18% 23% 22% 24% 22% 24%
All the time 12% 12% 12% 12% 11% 12% 14% 10% 10% 10%
Never 28% 25% 28% 22% 25% 24% 23% 23% 26% 23%
Once or twice/A few times 40% 41% 37% 41% 46% 41% 41% 43% 42% 43%
Often/All the time 33% 34% 35% 37% 29% 35% 36% 34% 32% 34%
Never 28% 25% 28% 22% 25% 24% 23% 23% 26% 23%
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================
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Table TLKKDAG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

About how old was your child when you first spoke to them about marijuana?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering
Asked of Parents who Talked to 
Children about Marijuana
Mean 12.5 12.6 12.4 13.1 12.4 *
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

*Sample size too small to report
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Table TLKKDAG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

About how old was your child when you first spoke to them about marijuana?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering
Asked of Parents who Talked to 
Children about Marijuana

12.5 12.5 12.5 * 11.3 13.3 14.4 12.7 * *
DE DEf

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

*Sample size too small to report

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

Mean
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Table TLKKDAG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

About how old was your child when you first spoke to them about marijuana?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering
Asked of Parents who Talked to 
Children about Marijuana
Mean 12.5 12.9 12.5 12.3 12.4 12.9 12.2 12.6 12.5
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================
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Table TLKKDAG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

About how old was your child when you first spoke to them about marijuana?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering
Asked of Parents who Talked to 
Children about Marijuana

12.5 12.5 13.2 10.7 13.1 12.2 13.2 12.7 12.5
f

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Mean
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Table TLKKDAG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

About how old was your child when you first spoke to them about marijuana?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservativ
e-

Very
conservative

-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering
Asked of Parents who Talked to 
Children about Marijuana

12.5 12.6 13.2 11.9 12.7 13.6 12.2 12.4 12.7 12.4
D GH

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Mean
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Table TKMARRNNR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you are a parent, what is the main reason you think some parents don't talk to their
children about marijuana:

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Not sure what to say 36% 35% 38% 32% 38% 30%

6% 4% 7% 3% 6% 4%
b d

Not comfortable talking about it 32% 33% 31% 31% 32% 32%
23% 25% 20% 33% 20% 33%

c E
3% 2% 4% 1% 4% 1%

D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

It's taught in school

Don't want to encourage use

Other reason
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Table TKMARRNNR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you are a parent, what is the main reason you think some parents don't talk to their
children about marijuana:

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
36% 35% 38% 34% 37% 38% 39% 38% 28% 31%

i
6% 5% 6% 8% 4% 5% 3% 5% 7% 9%

eG
32% 34% 30% 27% 34% 35% 37% 35% 37% 23%

d D J j
23% 22% 23% 27% 23% 19% 18% 20% 28% 32%

FG H
Other reason 3% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 3% - 4%
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Not comfortable talking about it

Don't want to encourage use

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

Not sure what to say

It's taught in school
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Table TKMARRNNR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you are a parent, what is the main reason you think some parents don't talk to their
children about marijuana:

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Not sure what to say 36% 39% 36% 33% 39% 36% 37% 36% 36%

6% 6% 7% 7% 2% 6% 6% 6% 5%
E E E

32% 33% 31% 33% 31% 30% 34% 29% 36%
H

23% 18% 23% 22% 26% 25% 20% 26% 19%
b g I

Other reason 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Don't want to encourage use

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

It's taught in school

Not comfortable talking about it
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Table TKMARRNNR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you are a parent, what is the main reason you think some parents don't talk to their
children about marijuana:

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Not sure what to say 36% 37% 36% 33% 28% 36% 36% 36% 35%
It's taught in school 6% 7% 5% 9% 3% 6% 6% 6% 6%
Not comfortable talking about it 32% 34% 34% 34% 37% 32% 33% 32% 33%
Don't want to encourage use 23% 19% 21% 21% 31% 22% 23% 22% 24%
Other reason 3% 4% 3% 4% 0% 4% 2% 4% 3%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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Table TKMARRNNR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you are a parent, what is the main reason you think some parents don't talk to their
children about marijuana:

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservativ
e-

Very
conservative

-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Not sure what to say 36% 36% 36% 39% 34% 35% 37% 35% 34% 37%
It's taught in school 6% 6% 5% 5% 6% 5% 7% 7% 5% 7%
Not comfortable talking about it 32% 33% 34% 31% 34% 33% 32% 32% 37% 34%
Don't want to encourage use 23% 23% 22% 21% 23% 25% 21% 22% 23% 20%

3% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 4% 2% 3%
F

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Other reason
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Table PRKDAGR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If there is/was another adult involved in raising your children, do/did the two of you strongly agree, agree, disagree,
or strongly disagree about what to say to your children about marijuana?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

41% 37% 45% 33% 43% 34%
b d

39% 44% 35% 47% 38% 42%
C

Disagree 6% 5% 7% 6% 6% 5%
Strongly disagree 6% 7% 5% 7% 6% 10%
Unsure 7% 7% 7% 7% 7% 9%
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Strongly agree

Agree
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Table PRKDAGR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If there is/was another adult involved in raising your children, do/did the two of you strongly agree, agree, disagree,
or strongly disagree about what to say to your children about marijuana?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

41% 38% 43% 32% 42% 46% 35% 41% 36% 37%
DG

Agree 39% 42% 38% 45% 41% 36% 38% 42% 34% 43%
Disagree 6% 6% 6% 5% 8% 6% 5% 5% 10% 7%

6% 7% 6% 11% 6% 5% 8% 5% 8% 7%
f

7% 7% 7% 6% 3% 7% 14% 6% 12% 7%
E dEF

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

Strongly agree

Strongly disagree
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Table PRKDAGR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If there is/was another adult involved in raising your children, do/did the two of you strongly agree, agree, disagree,
or strongly disagree about what to say to your children about marijuana?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

41% 34% 40% 42% 45% 39% 42% 38% 47%
b H

Agree 39% 46% 39% 38% 39% 37% 43% 39% 42%
6% 6% 7% 7% 4% 8% 5% 7% 3%

g I
6% 9% 5% 6% 6% 8% 5% 9% 3%

I
Unsure 7% 5% 9% 8% 5% 8% 5% 7% 5%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Strongly disagree

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Strongly agree

Disagree
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Table PRKDAGR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If there is/was another adult involved in raising your children, do/did the two of you strongly agree, agree, disagree,
or strongly disagree about what to say to your children about marijuana?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

41% 41% 42% 40% 33% 44% 33% 45% 38%
G i

39% 39% 36% 45% 47% 40% 40% 36% 44%
h

6% 6% 7% 5% 6% 4% 9% 5% 6%
F

6% 6% 7% 6% 7% 5% 9% 6% 7%
f

Unsure 7% 7% 7% 5% 7% 6% 9% 8% 6%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree
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Table PRKDAGR

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If there is/was another adult involved in raising your children, do/did the two of you strongly agree, agree, disagree,
or strongly disagree about what to say to your children about marijuana?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents

41% 42% 42% 50% 33% 37% 42% 48% 39% 46%
e E F

39% 38% 40% 33% 41% 46% 42% 31% 42% 35%
H H

Disagree 6% 6% 7% 6% 7% 6% 5% 7% 7% 5%
6% 6% 4% 5% 10% 5% 4% 7% 5% 6%

CD
Unsure 7% 7% 7% 6% 9% 5% 7% 8% 7% 9%
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Strongly disagree

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Strongly agree

Agree
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Table MARHYCP

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you have children, thinking as a parent, do you think it is the right thing or the wrong
thing to tell your children if you tried or used marijuana?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
81% 88% 74% 90% 78% 89%

C E
15% 10% 22% 8% 18% 9%

B D
Unsure 4% 3% 5% 2% 4% 2%
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Right thing

Wrong thing
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Table MARHYCP

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you have children, thinking as a parent, do you think it is the right thing or the wrong
thing to tell your children if you tried or used marijuana?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
81% 79% 83% 84% 84% 78% 72% 83% 78% 78%

fG fG g
15% 18% 13% 15% 13% 17% 19% 13% 16% 22%

c h
4% 4% 4% 1% 2% 5% 9% 4% 6% 1%

De DEf J j
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

Right thing

Wrong thing
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Table MARHYCP

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you have children, thinking as a parent, do you think it is the right thing or the wrong
thing to tell your children if you tried or used marijuana?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
81% 82% 80% 78% 86% 81% 83% 81% 84%

D
15% 17% 15% 17% 12% 16% 14% 15% 13%

e
4% 1% 5% 5% 2% 3% 3% 4% 3%

b B
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Right thing

Wrong thing
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Table MARHYCP

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you have children, thinking as a parent, do you think it is the right thing or the wrong
thing to tell your children if you tried or used marijuana?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
81% 79% 78% 81% 89% 81% 81% 78% 85%

H
15% 16% 16% 16% 8% 15% 15% 19% 12%

I
Unsure 4% 5% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 3%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Right thing

Wrong thing
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Table MARHYCP

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Regardless of whether or not you have children, thinking as a parent, do you think it is the right thing or the wrong
thing to tell your children if you tried or used marijuana?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
81% 81% 83% 78% 82% 87% 85% 75% 85% 75%

H H J
15% 15% 14% 18% 14% 10% 11% 21% 12% 21%

FG I
Unsure 4% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 4%
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
===============================

2016 Support
===================

Right thing

Wrong thing
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Table TLKPARDRG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Did your parents talk to you about marijuana?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
40% 43% 36% 50% 37% 47%

C E
60% 57% 64% 50% 63% 53%

B D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Yes

No
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Table TLKPARDRG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Did your parents talk to you about marijuana?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
40% 42% 37% 56% 49% 28% 5% 34% 55% 54%

FG FG G H H
60% 58% 63% 44% 51% 72% 95% 66% 45% 46%

DE DEF IJ
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

Yes

No
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Table TLKPARDRG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Did your parents talk to you about marijuana?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
40% 44% 43% 35% 41% 38% 42% 41% 38%

d d
60% 56% 57% 65% 59% 62% 58% 59% 62%

bc
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Yes

No
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Table TLKPARDRG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Did your parents talk to you about marijuana?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Yes 40% 36% 28% 51% 46% 41% 37% 38% 41%
No 60% 64% 72% 49% 54% 59% 63% 62% 59%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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Table TLKPARDRG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Did your parents talk to you about marijuana?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
40% 40% 44% 39% 38% 46% 38% 35% 44% 33%

gH J
60% 60% 56% 61% 62% 54% 62% 65% 56% 67%

f F I
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
===============================

2016 Support
===================

Yes

No
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Table TLKPARF

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Did your parents do a good job or not a very good job?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults whose Parents 
Talked About Marijuana

88% 85% 92% 89% 88% 94%
b

12% 15% 8% 11% 12% 6%
c

Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Good job

Not a very good job

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family April 2017 212



Table TLKPARF

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Did your parents do a good job or not a very good job?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults whose Parents 
Talked About Marijuana

88% 88% 88% 87% 88% 90% * 88% * 81%

12% 12% 12% 13% 12% 10% * 12% * 19%

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

*Sample size too small to report

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

Good job

Not a very good job
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Table TLKPARF

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Did your parents do a good job or not a very good job?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults whose Parents 
Talked About Marijuana

88% 94% 81% 93% 83% 92% 84% 90% 87%
Ce CE G

12% 6% 19% 7% 17% 8% 16% 10% 13%
BD bD F

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Good job

Not a very good job
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Table TLKPARF

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Did your parents do a good job or not a very good job?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults whose Parents 
Talked About Marijuana

88% 87% 88% 86% 81% 88% 89% 92% 86%
i

12% 13% 12% 14% 19% 12% 11% 8% 14%
h

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Good job

Not a very good job
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Table TLKPARF

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Did your parents do a good job or not a very good job?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Adults whose Parents 
Talked About Marijuana

Good job 88% 87% 88% 87% 89% 86% 89% 88% 88% 86%
Not a very good job 12% 13% 12% 13% 11% 14% 11% 12% 12% 14%
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================
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Table TLKPRAGE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

About how old were you when your parents first spoke to you about marijuana?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering
Asked of Adults whose Parents 
Talked About Marijuana

13.6 14.1 12.9 14.3 13.3 14.1
C E

Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Mean
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Table TLKPRAGE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

About how old were you when your parents first spoke to you about marijuana?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering
Asked of Adults whose Parents 
Talked About Marijuana

13.6 13.9 13.2 13.7 13.1 13.9 * 13.6 * 13.4
c e

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

*Sample size too small to report

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

Mean
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Table TLKPRAGE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

About how old were you when your parents first spoke to you about marijuana?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering
Asked of Adults whose Parents 
Talked About Marijuana

13.6 13.9 13.8 13.0 13.7 13.7 13.3 13.3 13.9
d

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Mean
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Table TLKPRAGE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

About how old were you when your parents first spoke to you about marijuana?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering
Asked of Adults whose Parents 
Talked About Marijuana

Mean 13.6 13.1 13.0 13.0 14.1 13.6 13.4 13.2 13.8
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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Table TLKPRAGE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

About how old were you when your parents first spoke to you about marijuana?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering
Asked of Adults whose Parents 
Talked About Marijuana

Mean 13.6 13.6 13.9 13.5 13.5 13.8 13.9 13.3 13.8 13.4
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================
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Table MARRSPA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your child's teacher if you learned they used marijuana in their personal life?
 If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents with Children 
Under 18
More respect 7% 6% 9% 8% 7% *

38% 24% 56% 11% 47% *
B D

55% 70% 36% 81% 47% *
C E

Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

*Sample size too small to report

Less respect

Makes no difference
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Table MARRSPA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your child's teacher if you learned they used marijuana in their personal life?
 If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents with Children 
Under 18
More respect 7% 5% 9% 6% 9% * * 2% * *

38% 39% 38% 32% 38% * * 39% * *

55% 57% 53% 62% 54% * * 60% * *

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

*Sample size too small to report

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

Less respect

Makes no difference
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Table MARRSPA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your child's teacher if you learned they used marijuana in their personal life?
 If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents with Children 
Under 18

7% * 6% 9% 9% 10% 6% 10% 3%
I

38% * 44% 43% 24% 31% 40% 34% 44%
E E

55% * 51% 48% 67% 59% 54% 55% 53%
D

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

*Sample size too small to report

Makes no difference

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

More respect

Less respect
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Table MARRSPA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your child's teacher if you learned they used marijuana in their personal life?
 If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents with Children 
Under 18
More respect 7% 7% 14% 7% 8% 6% 12% 7% 7%

38% 38% 43% 38% 11% 40% 33% 50% 29%
I

55% 55% 43% 55% 81% 54% 55% 43% 64%
H

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Less respect

Makes no difference
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Table MARRSPA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your child's teacher if you learned they used marijuana in their personal life?
 If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Asked of Parents with Children 
Under 18
More respect 7% 7% * 4% 5% * 6% 4% 6% 3%

38% 40% * 55% 25% * 41% 57% 36% 51%
E g i

55% 54% * 41% 70% * 54% 40% 58% 46%
D

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

*Sample size too small to report

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Less respect

Makes no difference
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Table MARRSPB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your doctor if you learned they used marijuana in their personal life?  If it
makes no difference please say so.

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
5% 7% 4% 10% 4% 11%

C E
36% 21% 53% 12% 43% 10%

B D
58% 72% 43% 77% 53% 79%

C E
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

More respect

Less respect

Makes no difference
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Table MARRSPB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your doctor if you learned they used marijuana in their personal life?  If it
makes no difference please say so.

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
5% 6% 5% 9% 4% 4% 2% 3% 7% 7%

EFG G
36% 32% 41% 27% 27% 42% 64% 39% 27% 35%

B DE DEF I
58% 63% 54% 64% 69% 54% 34% 58% 66% 58%

C FG FG G
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Makes no difference

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

More respect

Less respect

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family April 2017 228



Table MARRSPB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your doctor if you learned they used marijuana in their personal life?  If it
makes no difference please say so.

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
5% 5% 5% 6% 5% 5% 7% 7% 4%

i
36% 36% 40% 39% 29% 36% 32% 37% 36%

E E
58% 58% 55% 55% 66% 59% 61% 57% 60%

CD
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Makes no difference

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

More respect

Less respect
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Table MARRSPB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your doctor if you learned they used marijuana in their personal life?  If it
makes no difference please say so.

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
5% 4% 4% 6% 8% 4% 8% 4% 7%

F h
36% 40% 45% 29% 9% 35% 38% 46% 28%

I
58% 57% 51% 65% 84% 61% 54% 49% 65%

g H
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

More respect

Less respect

Makes no difference
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Table MARRSPB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your doctor if you learned they used marijuana in their personal life?  If it
makes no difference please say so.

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
5% 5% 6% 3% 6% 7% 5% 4% 6% 4%

d h
36% 37% 29% 52% 33% 23% 30% 56% 31% 50%

CE FG I
58% 58% 65% 45% 61% 70% 65% 40% 64% 45%

D D H H J
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Makes no difference

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

More respect

Less respect
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Table MARRSPC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your favorite sports athlete if you learned they used marijuana in their
personal life?  If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
3% 4% 3% 8% 2% 9%

E
28% 15% 43% 6% 35% 6%

B D
68% 81% 54% 86% 63% 85%

C E
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

More respect

Less respect

Makes no difference
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Table MARRSPC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your favorite sports athlete if you learned they used marijuana in their
personal life?  If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
3% 5% 2% 5% 3% 3% 2% 2% 2% 10%

C G HI
28% 29% 28% 18% 25% 33% 52% 30% 20% 30%

De DEF i
68% 66% 70% 76% 72% 65% 46% 68% 78% 60%

FG G G hJ
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Makes no difference

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

More respect

Less respect
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Table MARRSPC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your favorite sports athlete if you learned they used marijuana in their
personal life?  If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
3% 5% 2% 4% 3% 3% 4% 4% 2%

c I
Less respect 28% 32% 28% 30% 24% 28% 25% 29% 28%

68% 63% 70% 66% 72% 69% 70% 67% 70%
b

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

More respect

Makes no difference
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Table MARRSPC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your favorite sports athlete if you learned they used marijuana in their
personal life?  If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
3% 3% 3% 3% 7% 2% 6% 3% 4%

F
28% 31% 35% 21% 3% 28% 30% 38% 21%

I
68% 66% 62% 76% 90% 71% 64% 59% 75%

G H
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

More respect

Less respect

Makes no difference
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Table MARRSPC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your favorite sports athlete if you learned they used marijuana in their
personal life?  If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
3% 3% 3% 2% 4% 5% 1% 3% 3% 2%

d G G
28% 29% 22% 42% 24% 17% 20% 47% 23% 39%

CE FG I
68% 68% 75% 56% 72% 78% 79% 50% 74% 59%

D D H H J
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Makes no difference

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

More respect

Less respect
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Table MARRSPE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your religious leader if you learned they used marijuana in their personal
life?  If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
5% 7% 4% 11% 3% 12%

C E
43% 28% 60% 17% 51% 11%

B D
52% 66% 36% 72% 46% 78%

C E
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

More respect

Less respect

Makes no difference

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family April 2017 237



Table MARRSPE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your religious leader if you learned they used marijuana in their personal
life?  If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
5% 6% 4% 7% 6% 4% 2% 3% 9% 6%

G G g
43% 40% 46% 33% 38% 49% 68% 44% 41% 41%

b DE DEF
52% 54% 50% 60% 57% 47% 30% 53% 50% 53%

FG FG G
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Makes no difference

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

More respect

Less respect
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Table MARRSPE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your religious leader if you learned they used marijuana in their personal
life?  If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
5% 5% 7% 5% 4% 5% 5% 6% 4%

i
43% 39% 42% 49% 38% 45% 40% 44% 42%

BE
52% 56% 51% 47% 58% 50% 54% 50% 54%

d D
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Makes no difference

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

More respect

Less respect
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Table MARRSPE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your religious leader if you learned they used marijuana in their personal
life?  If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
5% 5% 4% 8% 13% 3% 8% 4% 6%

F
43% 46% 51% 37% 14% 42% 45% 60% 29%

I
52% 49% 45% 55% 73% 55% 48% 36% 65%

G H
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

More respect

Less respect

Makes no difference
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Table MARRSPE

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your religious leader if you learned they used marijuana in their personal
life?  If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
5% 5% 5% 3% 6% 8% 3% 3% 5% 2%

d GH j
43% 45% 36% 64% 37% 26% 44% 62% 35% 60%

CE F FG I
52% 50% 59% 33% 58% 65% 53% 35% 60% 38%

D D GH H J
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Makes no difference

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

More respect

Less respect
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Table MARRSPG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your favorite celebrity if you learned they used marijuana in their personal
life?  If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
3% 4% 2% 7% 2% 8%

c E
22% 9% 38% 5% 27% 3%

B D
74% 87% 60% 89% 70% 89%

C E
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

More respect

Less respect

Makes no difference
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Table MARRSPG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your favorite celebrity if you learned they used marijuana in their personal
life?  If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
3% 5% 2% 5% 4% 3% 1% 3% 3% 7%

C G
22% 21% 24% 14% 21% 23% 45% 23% 19% 23%

d D DEF
74% 74% 74% 81% 75% 74% 53% 75% 79% 70%

FG G G
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Makes no difference

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

More respect

Less respect
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Table MARRSPG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your favorite celebrity if you learned they used marijuana in their personal
life?  If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
More respect 3% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 3%

22% 22% 24% 26% 15% 23% 20% 23% 21%
e E E

74% 75% 73% 70% 81% 74% 76% 73% 76%
cD

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Less respect

Makes no difference
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Table MARRSPG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your favorite celebrity if you learned they used marijuana in their personal
life?  If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
More respect 3% 3% 3% 5% 6% 3% 4% 2% 4%

22% 25% 28% 18% 3% 22% 23% 31% 15%
I

74% 72% 69% 77% 91% 75% 72% 66% 80%
H

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Less respect

Makes no difference
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Table MARRSPG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for your favorite celebrity if you learned they used marijuana in their personal
life?  If it makes no difference please say so.

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
3% 3% 5% 1% 2% 7% 1% 2% 4% 2%

De GH
22% 23% 16% 36% 19% 11% 16% 39% 16% 31%

CE FG I
74% 74% 78% 63% 79% 81% 83% 59% 80% 66%

D D H H J
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Makes no difference

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

More respect

Less respect
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Table MARRSPH

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for a parent who uses marijuana in front of their children? If it makes no
difference please say so.

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
More respect 1% 1% 1% 2% 1% 2%

79% 72% 87% 64% 83% 60%
B D

20% 27% 12% 34% 16% 38%
C E

Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Less respect

Makes no difference
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Table MARRSPH

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for a parent who uses marijuana in front of their children? If it makes no
difference please say so.

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
More respect 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 2%

79% 76% 82% 74% 77% 80% 92% 81% 72% 82%
B d DEF i

20% 24% 17% 26% 20% 19% 8% 18% 26% 16%
C fG G G hj

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

Less respect

Makes no difference
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Table MARRSPH

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for a parent who uses marijuana in front of their children? If it makes no
difference please say so.

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 0%

I
79% 82% 81% 77% 78% 77% 80% 78% 82%

h
Makes no difference 20% 18% 18% 21% 21% 22% 19% 21% 18%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

More respect

Less respect
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Table MARRSPH

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for a parent who uses marijuana in front of their children? If it makes no
difference please say so.

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
More respect 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1%

79% 81% 81% 81% 71% 79% 80% 88% 72%
I

20% 18% 17% 18% 29% 20% 19% 11% 27%
H

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Less respect

Makes no difference
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Table MARRSPH

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Would you have more or less respect for a parent who uses marijuana in front of their children? If it makes no
difference please say so.

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
More respect 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1%

79% 81% 79% 89% 77% 73% 82% 89% 81% 85%
CE F FG

20% 18% 20% 10% 22% 26% 18% 9% 18% 14%
D D gH H

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Less respect

Makes no difference
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Table MARLGFGA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to buy and use marijuana?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
14% 24% 3% 43% 5% 57%

C E
15% 23% 5% 37% 8% 34%

C E
25% 23% 26% 16% 27% 7%

D
47% 30% 66% 4% 59% 1%

B D

28% 47% 8% 80% 14% 91%
C E

72% 53% 92% 20% 86% 9%
B D

Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Not very likely/Not likely at all

Very likely

Likely

Not very likely

Not likely at all

Very likely/Likely
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Table MARLGFGA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to buy and use marijuana?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
14% 15% 13% 21% 12% 14% 2% 13% 18% 18%

EFG G G
15% 16% 13% 19% 16% 14% 4% 16% 16% 10%

G G G
25% 23% 26% 31% 27% 19% 15% 22% 25% 31%

FG FG h
47% 45% 49% 29% 45% 53% 79% 50% 41% 41%

D De DEF

28% 32% 26% 40% 28% 27% 6% 28% 33% 28%
C EFG G G

72% 68% 74% 60% 72% 73% 94% 72% 67% 72%
B D D DEF

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Very likely/Likely

Not very likely/Not likely at all

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Very likely

Likely

Not very likely

Not likely at all
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Table MARLGFGA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to buy and use marijuana?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
14% 14% 12% 14% 15% 14% 15% 15% 11%

i
Likely 15% 15% 15% 15% 14% 16% 15% 15% 14%
Not very likely 25% 28% 22% 25% 25% 24% 24% 24% 26%
Not likely at all 47% 44% 51% 46% 47% 46% 45% 46% 48%

Very likely/Likely 28% 29% 26% 29% 28% 30% 31% 30% 25%
Not very likely/Not likely at all 72% 71% 74% 71% 72% 70% 69% 70% 75%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Very likely
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Table MARLGFGA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to buy and use marijuana?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
14% 12% 12% 13% 44% 12% 16% 9% 18%

H
15% 13% 11% 18% 36% 14% 17% 10% 18%

H
Not very likely 25% 23% 19% 28% 15% 25% 24% 23% 27%

47% 52% 58% 42% 5% 49% 43% 58% 37%
g I

28% 25% 23% 30% 80% 26% 33% 19% 36%
F H

72% 75% 77% 70% 20% 74% 67% 81% 64%
G I

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Very likely

Likely

Not likely at all

Very likely/Likely

Not very likely/Not likely at all

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family April 2017 255



Table MARLGFGA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to buy and use marijuana?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
14% 13% 16% 8% 14% 23% 9% 8% 16% 8%

D D GH J
15% 14% 14% 9% 20% 21% 11% 9% 16% 12%

d cD GH
25% 24% 30% 21% 24% 25% 35% 17% 26% 21%

D H FH
47% 48% 40% 63% 42% 32% 44% 66% 41% 59%

CE F FG I

28% 27% 30% 16% 34% 43% 20% 17% 33% 20%
D D GH J

72% 73% 70% 84% 66% 57% 80% 83% 67% 80%
CE F F I

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Very likely/Likely

Not very likely/Not likely at all

Party Identification
==============================

Political Ideology
===============================

2016 Support
===================

Very likely

Likely

Not very likely

Not likely at all
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Table MARLGFGF

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to use it as a self-prescribed pain reliever?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
14% 22% 5% 36% 7% 45%

C E
24% 33% 16% 41% 20% 40%

C E
25% 22% 28% 18% 27% 11%

B D
37% 23% 51% 5% 46% 3%

B D

38% 55% 20% 77% 27% 85%
C E

62% 45% 80% 23% 73% 15%
B D

Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Not very likely/Not likely at all

Very likely

Likely

Not very likely

Not likely at all

Very likely/Likely
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Table MARLGFGF

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to use it as a self-prescribed pain reliever?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
14% 15% 13% 17% 12% 15% 3% 11% 19% 19%

G G G h h
24% 28% 21% 27% 27% 26% 10% 24% 26% 29%

C G G G
25% 21% 29% 29% 27% 21% 21% 25% 28% 21%

B Fg
37% 36% 37% 27% 34% 38% 66% 40% 27% 31%

D DEF Ij

38% 42% 34% 44% 39% 41% 13% 35% 45% 48%
C G G G h H

62% 58% 66% 56% 61% 59% 87% 65% 55% 52%
B DEF iJ

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Very likely/Likely

Not very likely/Not likely at all

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Very likely

Likely

Not very likely

Not likely at all
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Table MARLGFGF

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to use it as a self-prescribed pain reliever?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
14% 12% 10% 16% 14% 16% 13% 15% 11%

C i
Likely 24% 24% 26% 25% 22% 25% 26% 25% 24%

25% 20% 22% 26% 30% 22% 27% 22% 30%
Bc f H

37% 43% 42% 33% 34% 37% 34% 38% 35%
De d

Very likely/Likely 38% 36% 36% 41% 36% 41% 38% 41% 35%
Not very likely/Not likely at all 62% 64% 64% 59% 64% 59% 62% 59% 65%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Not likely at all

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Very likely

Not very likely
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Table MARLGFGF

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to use it as a self-prescribed pain reliever?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
14% 13% 13% 14% 38% 11% 17% 8% 18%

F H
Likely 24% 23% 23% 26% 37% 26% 23% 23% 26%
Not very likely 25% 23% 20% 27% 19% 26% 24% 24% 26%

37% 41% 45% 33% 6% 37% 36% 45% 30%
I

38% 36% 35% 40% 75% 37% 40% 31% 44%
H

62% 64% 65% 60% 25% 63% 60% 69% 56%
I

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Very likely

Not likely at all

Very likely/Likely

Not very likely/Not likely at all
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Table MARLGFGF

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to use it as a self-prescribed pain reliever?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
14% 14% 18% 7% 13% 23% 9% 9% 18% 8%

D D GH J
24% 23% 23% 19% 26% 28% 27% 17% 24% 21%

D H H
25% 26% 32% 20% 26% 27% 29% 22% 30% 21%

D h J
37% 38% 28% 53% 34% 21% 35% 52% 29% 50%

CE F FG I

38% 36% 40% 26% 40% 52% 35% 26% 41% 29%
D D GH H J

62% 64% 60% 74% 60% 48% 65% 74% 59% 71%
CE F FG I

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Very likely/Likely

Not very likely/Not likely at all

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Very likely

Likely

Not very likely

Not likely at all
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Table MARLGFGG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to use it if your doctor prescribed it?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
27% 39% 14% 57% 19% 67%

C E
39% 42% 36% 40% 39% 29%

c
16% 9% 24% 3% 20% 3%

B D
17% 9% 26% 1% 22% 0%

B D

66% 82% 50% 96% 58% 96%
C E

34% 18% 50% 4% 42% 4%
B D

Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Not very likely/Not likely at all

Very likely

Likely

Not very likely

Not likely at all

Very likely/Likely
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Table MARLGFGG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to use it if your doctor prescribed it?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
27% 28% 26% 33% 29% 26% 11% 23% 39% 32%

fG G G H h
39% 40% 38% 41% 41% 40% 29% 42% 31% 38%

G G G I
16% 16% 17% 19% 16% 13% 18% 17% 12% 15%

f
17% 16% 19% 7% 14% 22% 42% 18% 17% 15%

D DE DEF

66% 68% 65% 75% 70% 65% 40% 65% 70% 70%
FG G G

34% 32% 35% 25% 30% 35% 60% 35% 30% 30%
D DEF

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Very likely/Likely

Not very likely/Not likely at all

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Very likely

Likely

Not very likely

Not likely at all
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Table MARLGFGG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to use it if your doctor prescribed it?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
27% 29% 26% 31% 22% 29% 27% 30% 24%

E I
39% 43% 35% 37% 43% 37% 43% 36% 44%

f H
16% 15% 20% 12% 20% 15% 16% 14% 19%

D D
17% 13% 18% 20% 16% 20% 14% 20% 13%

G I

66% 71% 62% 68% 65% 66% 70% 66% 68%
c

34% 29% 38% 32% 35% 34% 30% 34% 32%
b

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Very likely/Likely

Not very likely/Not likely at all

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Very likely

Likely

Not very likely

Not likely at all
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Table MARLGFGG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to use it if your doctor prescribed it?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
27% 24% 23% 26% 59% 25% 31% 20% 34%

f H
39% 41% 37% 48% 39% 41% 35% 37% 41%

g
16% 14% 14% 15% - 17% 16% 19% 13%

I
17% 22% 26% 12% 1% 17% 18% 24% 12%

I

66% 64% 60% 74% 99% 66% 66% 57% 75%
H

34% 36% 40% 26% 1% 34% 34% 43% 25%
I

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Not very likely/Not likely at all

Very likely

Likely

Not very likely

Not likely at all

Very likely/Likely
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Table MARLGFGG

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to use it if your doctor prescribed it?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
27% 27% 33% 14% 30% 40% 25% 17% 33% 17%

D D GH H J
39% 39% 40% 33% 44% 43% 47% 29% 41% 37%

D H H
16% 17% 16% 21% 13% 9% 18% 21% 14% 19%

E F F
17% 18% 11% 32% 13% 7% 10% 33% 11% 28%

CE FG I

66% 66% 73% 47% 74% 84% 72% 46% 74% 53%
D D GH H J

34% 34% 27% 53% 26% 16% 28% 54% 26% 47%
CE F FG I

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Very likely/Likely

Not very likely/Not likely at all

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Very likely

Likely

Not very likely

Not likely at all
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Table MARLGFGH

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to invest in the marijuana business?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
12% 17% 5% 24% 8% 27%

C E
17% 22% 11% 29% 13% 32%

C E
26% 28% 24% 32% 24% 32%

e
46% 33% 60% 15% 54% 10%

B D

28% 39% 16% 53% 21% 58%
C E

72% 61% 84% 47% 79% 42%
B D

Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Not very likely/Not likely at all

Very likely

Likely

Not very likely

Not likely at all

Very likely/Likely
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Table MARLGFGH

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to invest in the marijuana business?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
12% 14% 9% 17% 14% 8% 1% 8% 21% 18%

C FG fG G H H
17% 21% 13% 21% 21% 13% 5% 17% 22% 16%

C FG FG G
26% 25% 27% 36% 22% 23% 13% 26% 16% 27%

EFG G G I i
46% 39% 52% 26% 43% 56% 82% 49% 41% 39%

B D DE DEF j

28% 35% 22% 38% 35% 21% 6% 25% 43% 34%
C FG FG G H h

72% 65% 78% 62% 65% 79% 94% 75% 57% 66%
B DE DEF Ij

Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Very likely/Likely

Not very likely/Not likely at all

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Very likely

Likely

Not very likely

Not likely at all
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Table MARLGFGH

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to invest in the marijuana business?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
12% 13% 10% 13% 9% 11% 13% 13% 9%

I
17% 20% 19% 16% 14% 13% 20% 16% 18%

F
26% 27% 23% 23% 32% 26% 25% 23% 30%

CD H
46% 41% 48% 47% 44% 49% 41% 47% 43%

G

28% 33% 28% 30% 23% 25% 34% 29% 28%
E e F

72% 67% 72% 70% 77% 75% 66% 71% 72%
Bd G

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Very likely/Likely

Not very likely/Not likely at all

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Very likely

Likely

Not very likely

Not likely at all
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Table MARLGFGH

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to invest in the marijuana business?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
12% 10% 9% 13% 23% 11% 12% 10% 13%

h
17% 14% 13% 18% 27% 16% 18% 14% 20%

H
26% 24% 19% 29% 30% 27% 24% 22% 30%

H
46% 52% 59% 40% 20% 46% 45% 55% 38%

I

28% 24% 22% 31% 50% 27% 31% 23% 33%
H

72% 76% 78% 69% 50% 73% 69% 77% 67%
I

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Not very likely/Not likely at all

Very likely

Likely

Not very likely

Not likely at all

Very likely/Likely
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Table MARLGFGH

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

If the federal government legalized marijuana would you be very likely, likely, not very likely, or not likely at all
to invest in the marijuana business?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
12% 11% 13% 6% 14% 16% 7% 11% 12% 7%

D D Gh J
17% 17% 16% 20% 15% 20% 18% 13% 14% 18%

H
26% 25% 29% 17% 29% 30% 30% 16% 30% 19%

D D H H J
46% 47% 43% 58% 42% 34% 45% 60% 44% 56%

CE F FG I

28% 28% 28% 25% 29% 36% 25% 23% 26% 25%
GH

72% 72% 72% 75% 71% 64% 75% 77% 74% 75%
F F

Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Very likely/Likely

Not very likely/Not likely at all

Party Identification
==============================

Political Ideology
===============================

2016 Support
===================

Very likely

Likely

Not very likely

Not likely at all
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Table MARBUSSA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of your bank investing in marijuana farms or businesses?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
52% 69% 34% 85% 42% 83%

C E
43% 27% 61% 13% 52% 14%

B D
5% 5% 5% 2% 5% 3%

D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Disapprove

Unsure
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Table MARBUSSA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of your bank investing in marijuana farms or businesses?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
52% 57% 47% 66% 61% 43% 19% 53% 53% 45%

C FG FG G
43% 38% 49% 31% 34% 51% 76% 42% 43% 49%

B DE DEF
Unsure 5% 5% 4% 3% 5% 5% 6% 5% 4% 6%
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Approve

Disapprove
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Table MARBUSSA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of your bank investing in marijuana farms or businesses?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
52% 55% 51% 50% 53% 48% 57% 51% 54%

F
43% 41% 43% 46% 42% 47% 39% 45% 41%

G
Unsure 5% 4% 6% 4% 5% 5% 4% 4% 5%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Approve

Disapprove
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Table MARBUSSA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of your bank investing in marijuana farms or businesses?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
52% 48% 41% 60% 86% 52% 52% 39% 62%

H
43% 48% 54% 36% 13% 43% 44% 56% 33%

I
Unsure 5% 5% 5% 4% 1% 4% 5% 5% 5%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Disapprove
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Table MARBUSSA

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of your bank investing in marijuana farms or businesses?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
52% 52% 58% 36% 57% 68% 56% 34% 56% 41%

D D GH H J
43% 44% 38% 60% 39% 29% 38% 64% 40% 55%

CE f FG I
5% 4% 4% 3% 4% 3% 6% 2% 4% 4%

h
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Party Identification
==============================

Political Ideology
===============================

2016 Support
===================

Approve

Disapprove
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Table MARBUSSB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of your retirement fund having investments in marijuana farms or businesses?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
51% 68% 33% 80% 43% 82%

C E
45% 29% 64% 18% 53% 15%

B D
Unsure 4% 3% 4% 2% 4% 3%
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Disapprove
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Table MARBUSSB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of your retirement fund having investments in marijuana farms or businesses?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
51% 56% 46% 61% 63% 43% 20% 53% 50% 42%

C FG FG G j
45% 41% 50% 37% 34% 52% 74% 43% 44% 56%

B DE DEF H
4% 3% 4% 1% 3% 4% 6% 3% 6% 2%

D D
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Approve

Disapprove
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Table MARBUSSB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of your retirement fund having investments in marijuana farms or businesses?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
51% 52% 51% 50% 52% 48% 56% 48% 56%

F H
45% 44% 45% 46% 46% 50% 40% 49% 40%

G I
Unsure 4% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 3% 4%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Approve

Disapprove
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Table MARBUSSB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of your retirement fund having investments in marijuana farms or businesses?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
51% 48% 41% 59% 82% 52% 49% 38% 62%

H
45% 49% 55% 39% 14% 45% 47% 58% 35%

I
Unsure 4% 4% 5% 1% 4% 3% 4% 4% 3%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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Table MARBUSSB

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of your retirement fund having investments in marijuana farms or businesses?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
51% 50% 58% 34% 55% 67% 56% 31% 55% 41%

D D GH H J
45% 46% 38% 62% 43% 32% 38% 67% 42% 56%

CE FG I
4% 4% 4% 4% 2% 1% 6% 3% 3% 4%

F
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Approve

Disapprove
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Table MARBUSSC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of a celebrity publicly supporting legalization of marijuana?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
56% 74% 36% 93% 46% 93%

C E
38% 20% 57% 6% 47% 5%

B D
6% 5% 7% 1% 7% 2%

D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Disapprove

Unsure
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Table MARBUSSC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of a celebrity publicly supporting legalization of marijuana?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
56% 58% 54% 72% 60% 49% 21% 55% 65% 55%

EFG FG G
38% 37% 38% 24% 34% 44% 69% 39% 28% 40%

D DE DEF i
6% 5% 7% 4% 5% 7% 10% 6% 7% 6%

d De
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Approve

Disapprove
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Table MARBUSSC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of a celebrity publicly supporting legalization of marijuana?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
56% 56% 51% 57% 59% 54% 60% 56% 56%

c
Disapprove 38% 38% 43% 35% 38% 40% 35% 38% 37%

6% 7% 7% 8% 3% 6% 6% 6% 7%
e E

Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================

Approve

Unsure
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Table MARBUSSC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of a celebrity publicly supporting legalization of marijuana?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
56% 51% 45% 61% 88% 54% 59% 42% 68%

H
38% 44% 49% 35% 9% 40% 35% 50% 28%

I
6% 6% 7% 4% 2% 6% 6% 8% 4%

I
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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Table MARBUSSC

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of a celebrity publicly supporting legalization of marijuana?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
56% 54% 68% 32% 59% 79% 61% 28% 71% 34%

DE D GH H J
38% 39% 25% 62% 34% 18% 30% 65% 25% 60%

CE C F FG I
6% 6% 7% 6% 7% 3% 9% 6% 4% 6%

F f
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Approve

Disapprove
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Table MARBUSSD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of a professional sports athlete using marijuana for pain?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
69% 84% 53% 94% 62% 96%

C E
26% 12% 41% 5% 32% 4%

B D
5% 4% 6% 1% 6% 1%

D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Approve

Disapprove

Unsure
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Table MARBUSSD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of a professional sports athlete using marijuana for pain?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
69% 72% 66% 81% 72% 66% 39% 67% 76% 74%

EFG G G
26% 24% 28% 17% 25% 29% 48% 27% 20% 25%

d D DEF
5% 4% 5% 1% 3% 5% 14% 6% 4% 1%

D DEF J
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Gender
===================

Generation
========================================

Race
==============================

Approve

Disapprove
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Table MARBUSSD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of a professional sports athlete using marijuana for pain?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Approve 69% 72% 65% 69% 71% 70% 73% 69% 69%
Disapprove 26% 24% 30% 27% 24% 26% 23% 28% 25%
Unsure 5% 4% 6% 4% 5% 4% 5% 4% 6%
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================
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Table MARBUSSD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of a professional sports athlete using marijuana for pain?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
69% 65% 60% 75% 92% 69% 70% 59% 77%

H
26% 29% 33% 23% 8% 27% 26% 35% 19%

I
Unsure 5% 6% 7% 2% 1% 5% 5% 6% 4%
Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
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Table MARBUSSD

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you approve or disapprove of a professional sports athlete using marijuana for pain?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
69% 69% 80% 52% 72% 85% 72% 52% 78% 57%

De D GH H J
26% 27% 17% 44% 22% 13% 21% 43% 18% 39%

CE F FG I
5% 4% 3% 3% 6% 1% 6% 5% 4% 5%

F F
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Party Identification
==============================

Political Ideology
===============================

2016 Support
===================

Approve

Disapprove
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Table MRJACTV

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you think marijuana: Is addictive and leads to other drug use, Is addictive, Is not addictive for most people, or Is
not addictive at all?

National
Adults

----------

Tried
marijuana
----------

Has not
tried

marijuana
----------

Use
marijuana
----------

Does not
use

marijuana
----------

Regularly
use

marijuana
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100%
20% 10% 30% 2% 25% 2%

B D
29% 22% 36% 17% 32% 10%

B D
29% 38% 18% 47% 23% 49%

C E
19% 27% 10% 33% 15% 37%

C E
4% 2% 5% 1% 5% 2%

b D
Comparison Groups: BC/DE
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Is addictive and leads to other 
drug use
Is addictive

Is not addictive for most people

Is not addictive at all

Unsure
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Table MRJACTV

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you think marijuana: Is addictive and leads to other drug use, Is addictive, Is not addictive for most people, or Is
not addictive at all?

National
Adults

----------
Men

----------
Women
----------

Millennials
(18-34)
-----------

Gen X
(35-50)
----------

Baby
Boomers
(51-69)
----------

Silent-
Greatest
(Over 69)
----------

White
----------

African
American
----------

Latino
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
20% 18% 22% 12% 19% 22% 38% 22% 11% 13%

d D DEF Ij
29% 26% 31% 25% 30% 28% 36% 27% 30% 35%

Df
29% 32% 25% 35% 31% 28% 9% 30% 31% 26%

C fG G G
19% 19% 19% 26% 17% 18% 8% 18% 21% 23%

EFG G G
4% 4% 4% 2% 4% 4% 9% 4% 6% 2%

DEF
Comparison Groups: BC/DEFG/HIJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Gender
====================

Generation
========================================

Race
==============================

Is addictive and leads to other 
drug use
Is addictive

Is not addictive for most people

Is not addictive at all
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Table MRJACTV

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you think marijuana: Is addictive and leads to other drug use, Is addictive, Is not addictive for most people, or Is
not addictive at all?

National
Adults

----------
Northeast
----------

Midwest
----------

South
----------

West
----------

Less than
$50,000
----------

$50,000 or
more

----------

Not
college

graduate
----------

College
graduate
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Is addictive and leads to other 
drug use

20% 19% 23% 20% 17% 22% 19% 20% 20%

Is addictive 29% 29% 26% 28% 31% 27% 28% 28% 30%
29% 29% 24% 28% 34% 30% 29% 27% 32%

C h
19% 19% 23% 19% 15% 18% 21% 21% 16%

E I
4% 4% 4% 5% 2% 4% 3% 4% 3%

E
Comparison Groups: BCDE/FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Unsure

Region
===========================================

Household Income
=====================

Education
=====================
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Table MRJACTV

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you think marijuana: Is addictive and leads to other drug use, Is addictive, Is not addictive for most people, or Is
not addictive at all?

National
Adults

----------
Parents
----------

Parents
with Adult
Children
----------

Parents
with

Children
under 18
----------

Parents
who use

marijuana
----------

In a
relationship
------------

Not in a
relationship
------------

Practice a
Religion
----------

Does not
Practice a
Religion
----------

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
20% 23% 25% 18% 2% 20% 20% 28% 13%

I
Is addictive 29% 31% 31% 33% 18% 30% 26% 31% 26%

29% 25% 23% 27% 49% 29% 29% 22% 34%
H

19% 16% 15% 18% 29% 17% 21% 14% 24%
H

4% 5% 6% 3% 3% 3% 4% 5% 3%
i

Comparison Groups: FG/HI
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Is addictive and leads to other 
drug use

Is not addictive for most people

Is not addictive at all

Unsure
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Table MRJACTV

Yahoo News/Marist Poll: Weed and the American Family
April 17, 2017

Do you think marijuana: Is addictive and leads to other drug use, Is addictive, Is not addictive for most people, or Is
not addictive at all?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Democrat
----------

Republican
----------

Independent
-----------

Very
liberal-
Liberal
----------

Moderate
----------

Conservative-
Very

conservative
-------------

Clinton
Supporters

----------

Trump
Supporters

----------
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Total Answering 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
20% 22% 13% 40% 17% 8% 23% 34% 15% 37%

CE F FG I
29% 27% 25% 28% 29% 23% 26% 33% 27% 28%

F
29% 29% 39% 17% 30% 42% 34% 15% 35% 19%

DE D gH H J
19% 18% 20% 12% 21% 24% 15% 14% 20% 13%

D D GH J
Unsure 4% 4% 4% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 3%
Comparison Groups: CDE/FGH/IJ
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.

Is not addictive for most people

Is not addictive at all

Party Identification
==============================

Political Ideology
==============================

2016 Support
===================

Is addictive and leads to other 
drug use
Is addictive
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